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IMPORTANT SAFETY INFORMATION
READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USING THE APPLIANCE

For your safety, the information in this manual must be followed to minimize
the risk of fire, explosion, electric shock, and to prevent property damage, personal injury,
or death.

PROPER INSTALLATION AND MAINTENANCE

This distrwasher must be properly instalied and located in accordance with the Installation Instructions bafore
it & usad. i you ded nol receive an Installation Instructiong sheel with your dishwasher, you can receive one
by visiting www.GEAppliances.ca.

® Connect the dishwasher/appliance o a grounded m Dispose of discarded appliances and shipping or
miatal, parmanent winng system; oF run an packing material propery,

aguipment-grounding conducior with the circuit = Do not atternpt to repak
: ) pair or raplace any pari of your
conduciors and connect to the equipment-grounding dishwasher unless it s specifically recommeanded in

terminal or leed of the appliance. this manual. All other servicing should be referred 1o
8 [mproper connection of the equipment-grounding a quakified technician

conducior can resull in a risk of electric shock m Use only cord kit WG04F04614 or hard-wire to

Check with .ﬂ ﬂ'l..l-ﬂllﬁﬂ'd ﬂlﬂldﬂﬁiﬂn or sarvice hu"ﬂ.ﬁg alectrical FaHure i h|m this ingimiction,

represeniative i you are in doubl whether the could result in risk of fire and personal injury.

appliance & properly groundesd

s Datailed grounding nstruections can be fownd in the
*PREFARE ELECTRICAL WIRING® section of the
Instaflabon Ingtructions.

® To mimmize i possibility of alecine shock,
disconnact this appliance from the power swpply
before attempting any maintenance.

HOTE: Tuming the dishwasher off does nal disconnec
tha appliance mom the power supply. We recommend
having a qualified 1echnician service your appliance.

WHEN USING YOUR DISHWASHER, FOLLOW BASIC PRECAUTIONS,
INCLUDING THE FOLLOWING:

m Lise this appliance only for its intended purpose as w Do not touch the heating element duning or

daschnbed in this Ownier's Manal immasdiately afier use.
® Use only detergents of welling agents » Do nol operate your dishwasher unless all
recommaeandead for use in a dishwasher and keap enclosure panals ar proparly i place,

them out of reach of children. Using a detergent

8 Do nol lamper wilh controds,
that is not specifically designed for dishwashers will e
cause the dishwasher 1o fill with suds. ® Do not abuse, sit on of stand on the door or dish

® Locale sharp itemsa so that they ara nof likely to TSN h m'_
d the door sesl = T reduce the risk of injury, do nod allow chikdren to

lay with, on or inside this appliance af any me,
® Load sharp knives with the handies up to reduce oy : : : "I :
the risk of cut-type injuries. ® Do not store or use combustible materials including

= Do not wash plastic lems unless marked E;?:;:Eqﬁh;m;r:s;nnﬁh::ﬂ:ﬂﬂmm vemarsinine
dishwasher safe or the equivalent. For plasiic
items nol 5o mamked, check the manufacturer's Emall pans can be a choke hazard o small children
recommeandations. il remaved from the dishwasher. Keep out of reach
of small childnen.

READ AND SAVE THESE INSTRUCTIONS
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IMPORTANT SAFETY INFORMATION
READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USING THE APPLIANCE

WATER HEATER SAFETY

Uindher certain conditions, hydrogen gas may be produced in @ water heater that has not been used for two of mone weeks.
HYDROGEMN GAS 15 EXPLOSIVE.

if the hot water has 0ol been used for two oF mone weeks, prevent the possibility of damage or Injury by urming
on all hod water [aucels and allowing them 1o men for sevesal minutes. Do this before using any alecincal
appliance connected lo the hot water system. This simple procedure will allow any buili-up hydrogen gas to
escape. Since the gas is flammable, do not smoke, use an open flame, or use the appliance during this process.

LG el RISK OF CHILD ENTRAPMENT

PROPER DISPOSAL OF THE DISHWASHER
Junked or abandoned dishwashers ane dangerows. . ewen if they will sit for “just a few days.” If you are getting
rid of your dishwasher, please Tollow the instructions below to help prevent accidents.

m Do not allow children 1o play with, on, or inside this or any discarded appliance.
m Take off the door of the washing compartment.

TO PREVENT MINOR INJURY AND PROPERTY DAMAGE

m During or after wash cycle, contents may be hof io the possibility of small fingers being pinched,
fhe fowch, Use cane bafore handing » Mon-Dishware ltems: Do not wash itams such as
s Close supenvision is necessary if this applance i used alactronic air cleaner filkers, fumace fillers and
by of near children, Do nol allow children 1o play around paini brushes in your dishwasher, Damage o he
the dishwashar when ciosing the door, closing the upper dishwasher and discolosabion or staining of the
rack, of while vertically adjusting the upper rack due 1o dishwasher may result

ELECTRICAL REQUIREMENTS

Be sure that the electrical connection and wire size are agequate  w If the electrical supply does not meet the above
and in conformanca with the Katonal Eleciric Code, ANSINFPA recpuirements, call @ licensed slectrician before
70 = latest edihon, and all local codes and ordinances. pfm.ﬁ:ﬂh'ng

This appliance must have: It is recommended to have:
w120V, 60Hz, AC-only, 15-ampers of 20-ampane, fused ;
slecirical supply. wA circusl breaker or ime-delay Tuse,

m Wiring must be 2 wine with ground and rated for 75°C (167'F). ™ A Properly grounded indnidual branch circul.

AMOTICE

m If your dishwasher is connected to a wall switch, liqued delergents of finse agents recommanded for
ensura that the swilch is on prior 1o wse, usa in a dishwasher and keap them oul of the reach

1 f children, Cascade®™ Platinum™ ActionPacs™ or
m If you choose to fum the wall switch off betwean wash 2
cycles, aliow 5-10 seconds afier tuming the switch on Finisi* WA”“"‘;.'““ mm"‘ﬂﬂ Detergent.
before touching Start to allow the conlrod to initialize. and Cascade® Platinum™ Power Dry™ Rinse Aid
Use only powder, Cascade® Platinum™ ActionPacs™ or or Finish® Jel-Ory® Rinse Ald rinse agenls have been
" Finish® Quantum® Automatic Dishwashing Detergent, approved for use in all GE Appliances dishwashers.

Proper Disposal of your Appliance

m Dispose of or recycle your discarded appliance in accordance with Federal and Local Regulations, Contact your
seal authontias lor the envirsnmantally safe disposal of recycling of your discardad appliancs,

s Consader recycling options for your applance packageng maberial

READ AND SAVE THESE INSTRUCTIONS
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Getting started

Features and appearance will vary throughout this manual

PBTT00
S 2 i S | (St | 2 ] [
GBTE&00
Frmetiees ] [Ese] T
GBTS00
~=2 J=[] )
=

. Load Dishwasher

For basl dishwashing rasulls, follow the loading guidelines found

in tha Loading seclicn. Mo pra-rinsing of normal food sail is required.
Scrape off hard soils, including bones, toothpicks, skins, and seeds.
Remove leafy vagetablas, meat timmings, and axcessive amounts
of grease or oil.

Add Detergent
Add neaded amount of delergent to the detergent dispenser. Use high quality detergents such as Cascade® Platinum™
ActionPacs™ or Finish® Quantum® Automatic Dishwashing Detergent. Sea Dispensers sachon.

Add Rinse Agent

Add high quality rinse agents such as Cascade® Platinum™ Power Dry™ Rinse Ald or Finisiv® Jet-Dry® Rinse Aid
io tha rinse agent dispenser. See Dispensers section. NOTE: The use of rinse aid can further enhance the dshwasher's
drying performance,

Select Cycle

Open the door and préss the Wash Program of Cycle Select pad for the desifed wash cyche. The light next to
the pad will ba kil to indicate which wash cycle has been salectad.

MOTE: Cycle imes vary based on soil level, waler termperature, and options selecied,

The cycle mus! be selected with the door in the open position. The cycle will not start wuntil the Start pad is pushed
and the door is closed within 4 seconds.

Auta | This cycle automatically senses the sol level and adjusts the wash cycle accordingly. HOTE: AutoSense
AutoSense was usad io rale the energy efficlency of GBTS00 modets, “Time range: 1 howr 22 minutes - 2 hours 30
minutes (Auto). 3 hours 55 minutes - 4 hours 25 minutes (AuloSense). - S

Hl-ﬂ! Tm:y:l&mnmnl [m'huﬂymnlad dishirs, cookware, pols. of pans -mlh dﬁnd-crnnrmt&d-m s0ils,
Everyday dishes are safe to be used in this cycla. *Time: 2 hours 23 minutes.




Getting started

Normal This cyche i3 meant for daily, regular, or typical use to completely wash a full load of normally solled
{onsoma  dishes and is designed 1o conserve both waler and energy. NOTE: Normal was used 1o rale the
maodeds) energy efficiency of PETT700, GBTE00 models. *Teme: 3 hours 22 minwles (PBT700) or 2 hours 44

minutes (GETEM).
Light This cyche is for Bght Io medivm solled dishes. | is safe for china and crystal with no optionsselectad,
... S —————
Eca This cyche ks for normally soiled dishes. and Isdamgnadlnupljmumwatﬂandanmm'maga
(onsome  “Time: 5 hours 3 minutes (FEBTT00) or 3 hours 55 minutes (GBTE00).

modals)

Rinse For rinsing partial loads that will be washed later. Do not use delergent. Detergand is not dispensed
(on somé  during the rinse cycla. *Time: 10 minutes.
modals )

Glass For lightty soiled and heat sensilive crockery and glassware such as wine glasses.
(on soma  "Timsi: 1 howr 17 manutes,

muoeds )

1 Hour This cycle will quickly wash lighily soiled dishes.
wash *Tima: 50 minules.

(on some

rcdels)

Steam This cycle will increases the temperatures and retains them for an extra long time (o obialn a defined
{onsome  disinfection performance. “Time: 2 hours 19 minutes.
madads)

*Auto Hot Stant, or options. NOTE: If the incoming water ternperature is (oo low, the Auto Hot Start feature may add
up 1o 30 minutes of additional timae,

Bl select Options
The light by the seleciad pad will Be I LD indicabe which Oplion has bean selached.

Upper This aption is for washing the dishes only placed in the upper and third rack. This will shoren the

(on some  cycle me and conserve energy,
modals )

Lower This aption is for washing the dishes only placed in the lower rack. This will shorlan the cycle time
(onsome  and congerve energy.

Bottle Jets This option increases the time that the boitle jets are on. Use this to wash difficull to clean, dishwasher
(on some  safe baby botthes, sport boltles, tallcoffee cups, etc.

Steam This oplion ll'l-ﬂl"!!ﬂi i lemparature aru:l cychy Ill'ﬁl‘ by 30 minubes le"&'m!th

Half Load This option is for placed 172 load or less load, This will shonen the cycle time and oonsere enangy.

Boost This oplion raises waler iemperature and exiends cycle time in order o achiava betber wash
{on some  performance.



Getting started

Sanitize

This oplion rasses the waler lemperature in the final rinse o sanitize your dishware, The cycle length
may vary depanding on the temperalure of your inlel waler.

NOTE: Cycles using this option are monitored for sanitization requirements. If the cycle is
interrupied during or after the main wash portion or if the mcoming water tlemperature is o low that
adequabe waler heating cannol be achieved, the sanilizing condilions may nol be met, In these
casas, the Sanitized Bght will not illuminale ai the end of the cycle. LHilizing this option will modify
the cycle o meel the reguirements of Section 6, MSF 184 for soil removal and sanitization efficacy,
NOTE: N5F certlied residential dishwashers ane not infendad for licénsed Tood eslablishments.
Warning: N5F only sanitizing cycles have been designed to meat the requirements of & for saoil
removal and sanitization efficacy,

Delay
Start [
Dalay
Hours

This aption allows you bo delay the slar of a wash cycle for up to 12 hours. With the door open and a
cyche selecied, press the Delay Start or Delay Hours pad to choose ihe number of hours you want to
delay ihe start of the wash cycle. The hours will show in the display window. NOTE: You may cancel the
Dielay Start timer by holding the Start pad for 3 seconds. This will also cancel the wash cycle,

Lack
Controls

You can bock the controls o prevent selections from being made. You can also lock the controls after
you have started a cycle 1o prevent cycle changes. For example, children cannol accidentally start the
dishvwrasiver by pressing pads with this option sebecied,

To LOCK/UNLOCHK the dishwashar control, press and hold the pads for 3 seconds. The kock control
lighit { £ ) will furn on to indicale the control is locked and will turn off 1o indicate the control is unlocked.
For the PBTTOD models, press and hold the Steam Prewash and Bottle Jets pads

For the GBTEOD modets, press and hold the Steam Prewash and Sanitize pads

For the GBTS00 models, press and hold the Cycle Select and Wash Temp pads

B start Dishwasher

Start Prass tha Start pad and close tha door within 4 seconds to starl the cycle or bagin the Delay Start
countdown. The Siar light or Desplay will turn on. The wash cycle will bagin shorly and then pump out
for 35 seconds paor 1o filling the dishwasher with water. The display will urm off if the door remains open
fnt:!-ﬂaermlﬂs Tumﬂvatal]‘mdispla‘,r pmﬂ.ﬁﬂnjpm:lmﬂiﬁndmnp&n

Interrupt  To In1am||:|{ of pause a cycle, slmdynmnlhﬂdw Dpening the door will cause the wash cycle to

of Pause  pause. After T minubes the dishwasher will beep every 90 seconds bo remind you 1o close the door,

To restart or resume the cycle, press Start pad, and close the door within 4 seconds.

Cancal To cancel a wash cycle, prass and haold the Start pad for 3 seconds and close door.

The dishwasher will emit 8 beep sound, press and hold the Start pad for 3 seconds the wash cycle
light will turm off,

E cycle indicator Lights and Sounds

Sanitlzed  Displayed at end of the cycle when Wash Temp Sani or Sanilize Temp has been selected and
fonsome  dishwasher has mel requarements for sanitization. See Wash Temp Sam or Sanitize Temp, for
modals) compléte description. Clasing door of pressing any pad will turn off ght.

Clean Displayed when a wash cycle is complete. The light stays ON as a reminder that the dishes are
{onsome  clean,

miodeds)

Cycle Thiz indicator light on the door fronl will changs color 1o indscate the wash status, During the
Status wash cycla, the indicator Bght will be amber. Whean the wash cycla is complala, the light will
{onsome  change to white.

modiEs)

Sounds The dishwasher will emit & sound 1o indicate cycle completion, pad presses, and door ajar.



Getting started

Sabbath!  To turn this optien ONIOFF, press and hold the pads for 3 seconds, close the door for the dishwasher to

Door g0 into sleep mode. In the OFF mode, the contral display, control sounds, and interior lights (on some

Wake Up  models) will not respond to the door opening/closing. This mode can be used when obsenving carlain

Maode religious holidays such as the Sabbath. To activate the control and intesor lights (on some models),
pross any pad for 3 seconds.

For the PBTT00, GBTE00 modeds. press and hold Start and Heavy pads.
For the GBTS500 models, press and hold Start and Wash Temp pads,

El start and Close the Wi-Fi connect (on some models)

Press and hold the Connect pad for 3 seconds to enter configuration mode. The display show the “App” and the
WWi-Fi light (=) will start blinking. IT the configuralion is successiul, the dishwasher will @mil a besp sound and the
Wi-Fi light { = will turn on, but connect light still turn off. After Wi-Fi connect succassfully, follow the tips of the App
Press and hold the DELAY pad for 3 seconds to enter remote setting and connect light will lum on, Can remole (o
use app oparale the dislhwashaer,

El Automatic door opening

Aftar the wash the door will automatically open slightly 1o assisl with dinding.® For best resulls, unload dishes once
cooled, This feature can be disabled, refer to User Settings Mode section,

For the PBTTO0, GBTEDD models. In ECO wash cycle, the Automatic door opening feature can not be

disabled. Rinse wash cycle withoul Automatic door opening feature.

For the GBT500 modets. In AutoSense (Auto|Mormal) wash cycle, the Automatic door opening feature can not be
desakied.

Check the Water Temperature

The entering water should be at laast 120°F (49°C) and not more than 150°F (B6°C) for effective cleaning and o
pravent dish damage, Check the waler lemperature with a candy or meal thermormeber,

Turm on the hol water faucel neares! the dishwasher, place the thermomaeater in a glass and lat the water run
continuously into the glass until the lemperature stops rising.




Dispensers

Use a Rinse Agent

High quality rinse agents such as Cascade® Platinum™ Power Dry™ Rinse Aid or Finish® Jet-Dry® Rinse Aid
are designad for greal drying action and 1o profec! againsl spols and film buitd-up on your dishes, glassas, flatwars,

cookware, and plastic.
Filling the Rinse Agent Dispenser

The: ninse agent dispenser hobds 3.9 oz, (115 mi) of rinse agent. Under nommal conditions, this will last approoematedy

ona month.
I Make sure the dishwasher door is fully open.

’:E Open the dapenser door, (Rinse agent compartment is on the right side of dispensar, )

3] Stowly add rinse agent until the cup is full. You may need o pause several times to allow

rinse ald to satthe,

'3£| Clean up any spiled rinse agent with a damp cloth to prevent foam from formang inside

T the dishrwasher.
E Close the dispenser door,

L B =y
rr&uhfﬁ
, ~X
ke
)
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Detergent Dispenser

To open, press the button and the cover will fiip back.
The detergeni dispenser has two comparnmenis, The
pre-wash compartment is an the lid of the detengent
dispenser. Lise ihe pre-wash compariment only when
your water is extremely hard of when you have a haawvy
soiled load. The pre-wash compartment i nol used
whan tabdal or packet datergents are used.

HOTE: Do not block delergent dispenser with large or
tall utensils.

You may use tablat, packel. powder, liquid or gl automatic
dishwasher detergent. Make sure you use only delergents
specifically labeled for use n automalic dishwashers, Never
use bquid hand dish dedergent in an aulomabc dishwasher,
Sudsing and poor wash performance will resull with the use
of improper detergents.,

Detergents showld be stored in a dry location and in their
original conlainar to prevent loss of effectiveness. Place
detergant in the cup just prios 1o starting the dishwasher
and thin close the cower. Thi cover will open during th
wash cycle,

Filling the Detergent Dispenser

We recommend wsing high quality detergent in tablet

or packel form. Independent tasting has shown this

form of detergant is very effectiee in the dishwasher.
Cascade® Platinum™ ActionPacs™ o Finish® Quantum®
Powerball® ane examples of this type of detergent,
Sirmply pul a tablet or packed into the main wash
compartment and close the detergent cup cover. Pleasa
nodice that the tablet or packet must be placed in the
meain wash compariment of the detergent cugp. if the
lablat or packel is placed in the préewash compartment or
bossad in he botlom of the dishwasher, the detergent will
be Aushed down the draen in 3 very shor perod of time
and will thus be wasted. Wash performance will be very
poos &3 a result,

If wou choose o use detergent in powder, liguid or gel
formi, the amount of detergent you use will be determined
by the hardness of your waler, the tempearature of youwr
waber, and the food soil load inside the dishwasher.
Contact your waler company (o get information aboul the
hardness of the water in your area, Water hardness is
measured in grains per gallon. Use this information and
the table above o determine the amount of detergent to
use. You may purchase a hard water test strip from
GE Appliances. Call B0-861-1616 and ask for part
numbser WGO4F04842



Dispensers

Mair Wash DO NOT USE HAND DISH DETERGENT

=

Use the table as a starting poinl and then adjust the HOTE: Using a detengent thal s nol specifically designed
amount of detergent you use. Use just enough 1o gel for deshwirshers will cause the dishwasher to fill with suds.
good wash performance. Using just the right amount of During operation, these suds will spill out of the dishwasher
detergent will provide greal wash performance without vents, oovering the kitlchen fioor and making the floor wel.

wasting detergant or eiching glassware. Because 50 many detergent containers look alike,
P —— slore the dishwasher detergent in a separaie space
Detergent Cupis) to Fill from all other cleaners. Show anyona who may use tha
Grains/Gal. dishwasher the correct detergent and where it is stored.
Less than 4 Fill makn cup to fine 15 While there will be no lasting damage to the dishwasher,
dto7 Fill main cup to line 25 your dishes will not got clean using a dishwashing
Fill bath main cup dedergent that is not formutated for automatic dishwasherns.
Groator than 7 and pre-wash cup

Using loo much detergent with very soft and'or very

hal water may cause a condition called elching on your
giassware, Eiching is a permanent cloudiness in your
glassware. This condition is imeversible. Howeaver, using
too little dedergent will cause poos wash performance,

Consumer Help Indicator

Your dishwasher is equipped wilth Consumer Help Indicator (CHI). CHI & our wiy o communscale & Simpie remedy
Tor somae situations that you can perfarm without the need 1o call for service, The chan below describes the halpful
messages you may nofice on your display whan you refurn 1o siard anciher load. These messages will provide simplae
remedies you can guickly perform.,

404 Indicates thare is waler flow insufficient. Make sure the water is conneclad and full turmed on.
405 Indicates there is no water flow delectad. Make sure the waler i connacted and lumed on.
400 Indicates there is water flow detected on the base floal, tum off the waler supply 10 avoid damage.

To exil the Consumer Help Indicator;

Open the door and press lhasurtnadmm-lhmmmmmmamshmwmmnums. Or priess 1
Start pad for 3 seconds to turn off and restart (400 code only can use this way to exit after clean the overllow water on
the base Moat).
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Appliance Communication
WiFi Connect (on some models)

Youwr dishwasher is GE Appliances WIFI Connect Pleasa visit wew. GEAppllances_ comiconnect to
capable, A WiFi communciation cand is built into the connect your appliance, leam more aboul connected
product allowing it to communicate with your smariphane  applance features and leam what connected applance
for remote moniloring, contral and notifications. app's will work with your smariphone,

WiFi Connactivity: For assisiance with the appliance or
the ConnectPlus network connectivity, please call
GE Appliances al 800.220.6899,
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject o the following two conditions:
1. This dewice may nal cause harmiw interferanca, and
2. Thiz device musl accepl any inferference received, including nferference thal may cause undesined operabion.
This equipment has bean lested and fourd fo comply with the limits for a Class B digital device, pavsuant fo Part
15 af the FCC Rwes. These fimits are designed fo provide reasonabile profechion agalns! hamiil infederance i a

residential mstaation. This equipment generates uses and can radiate radko frequency energy and, if not insfalied
and used in atcordance with the instruchions, may causée harmiul interference fo radio communicalions. Howaver,

there s no guarantes that inferference wall nol oceur i & particular instaffation. If this squipment does causse
harrrfed inferference io racio or ielawision recapiion, which cin be delermmined by furming the equipment off and
o, the user is encowraged o Iry fo cormect the inlerdferance by ong or more of the folfowing measures:

= Reorment or relocale the recediving antenna,

* lncrease the separalion botwean lhe eguipiment and recehar,

= Connect the eguipment info an ouflel on a circwll diferent from that o wiich the receiver iz connected.
* Cansull the dealer or an expensnced radialelevision lechnician far help,

Labelling: Changes or modificalions io this uni nol expressly aporoved by the manufacierer could void the wuser's
avthodly to operate the equipment

11



Loading

For best dishwashing results, follow these bading guidelines. Features and appearance of racks and silverware

baskels may vary from your model,

UpperRack

Thi upper rack is for glassas, cups, antd Saucers, Thes
is also a secura place for dishwasher-safe plastic iems.
The upper rack can be used for odd sized utensils,
Sauce pans, mixing bowls, and other similarly shaped
items should be placed face down for best wash
perfonmance,

The cup shelf may be placed in the up or down posilion o
add Raxibdity,

IMPORTANT: Ensure hal
items do not protrude through
the bottom of the rack whera
iy will Block the ratation

of the upper spray arm, This
could result in nolse during
operabion andiod poor wash
parformance,

IMPORTANT: Ensure items in the uppar rack do nol
interfere with the 3rd Rack (on some models) when
Ioaching and unlicading

16 Piaces Settings
Maodely - POTTDY

15 Places
Models - GOTER

14 Flaces Seblings
ldodeis - O8T505

The Bottle Jats system (on some modals) is the ideal
location 1o posithon baby bottles, tall spors boltles, or
othar tall dems wilh narmow openings. The Bottle Jets
clips hold bollles with small openings in place 50 walter
|ets are direcled inside the bottles to clean hard to reach
areas. Clips can be nslaled of removed by simply
slipping the clip opening over the lop of the nozzle,
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\‘{1'\__‘?"1:’ x :_ — :.- ; ..--l..-
Sports boe hld in place Baby bome hold i place
owar o Boife el clip umSer A Botde bats clip

The fold down times (on some modets) provide Rexibilty

for extra-large and hard-1o-fit ibems. The tine rows can be

adusted 1o a vertical of lay-down position,
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Loading

Adjust the height of the upper basked to make space for taller tems. You can adjust tha hedght either whils the basked is
empty or loaded. If the baskel & loaded we recommend raising or lowering one side at a ime, Both sides of the basket

st b adjusted to the same height,

To lower \ To raise
Pull up the levers on each side lo release. Pull the basket upwards until it clicks
Lower io the desired position. into place.
Release the levers to secure,
ACAUTION A loaded upper rack may ba heavier than anticipated. To prevent minor injury or damage to
the contents, do noat ralse or lower the upper rack after the rack Is loaded.

Lower Rack

When loading the lower rack, do not load large platters
or trays in the front right. They may prevent detergant
from circulating during the wash cyche,

This bwaseer Fack 18 best used for plales, SAUCERS and COCKWEN,

Larga items should go along the sides. Load plalters, pols
and bowls along the skdes, in comers or in the back. The
soiled side of lems should face the cenler of the rack.

IMPORTANT: Ensure that items do
not protrude through the bottom of
e rack of thie Silverwane baskel
where they will block the rotation
of the bower spray arm. This could

B Places Seitings
Icdain - PETTO0

result in nose during operation and/ fY.dl
or poor wash performance. L
8 Places

Madals - GETE0D, GETSN)
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Loading

The fold down tines (on some models) provide flexibifity
far exbra-large and hard-to-01 ibems, The Bne rows cin be
adjusted lo a vertical or lay-down position.

3rd Rack (on some models)
The 3rd rack is the kbcation for siverware and Large

ulemsils,
= = Take care when leading, unloading,
et ell o+ transporting the silverware or
utensil tray. The tray may contain sharp or heawvy
items, If items are dropped from the tray or the tray
is dropped, injury could eceur.

IMPORTANT NOTES:

m Do not allow cutlery of different materials to touch each
ather in the Jrd rack. Doing so may causa discoloration
of the cullery,

m The tray is only meant io be used with a 3rd rack
dishwasher to hold silverware, cooking ulansils, and
other small iterms. Lising the tray for any olhar purpose
could result in damage ko the tray or damage to anyihing
inbEracting with the ray,

m Ensure that the Jrd rack is fully closed before shulling
thie dishaasher door. Shutling the door with the
rack partially extended could cause damage to the
dishwasher

& Placed Sellings
Modain - PETIOD

16 Places Seltings
Madals - PETTD

15 Places Sottings
Bgapln - GGOTE0D

Can shide side sections bo the middle 1o creatle more space Tar iems balow,

The 3rd rack is also removable o allow extra large items to be placed in the upper rack:

To remove the 3rd rack:
Ay B
L‘l] With the rack fully exbended, Iift tha frent of the rack sa that
the rack roller wheels clear the relaining hook,

Elﬂnnlinuu b pull the rack wunbl the remaning rack rllers
whisis chear the relaining hook

Raplace the rack by aligning tha rack roller whesls on the
— retaining hook and rack rails — Ensura the rack rails are
located on between hwo rows roller wheels.

14



Loading

Silverware Basket

The silverware basket may be used without (ha topper ToF quick loading. With the lopper, flabware is beller posilioned Tof
the distwasher to thoroughly wash and dry all pieces by praventing nesting.

B Places Sathings 14 Placas Settings
CETEN, GETI0 Model - GETS0

I

= T

IMPORTANT: Dv not load large or tall ulensils whane they may block the detergan dispansar of upper spray arm. This
could result in noise during operation and'or poor wash performance.

Without the topper With the topper

Put the flabwang in the removable basket wih fork and Place small plastic items, such as measuring spoans and
knife handles up to protect your hands. Place spoons lids from small containers, in the bottom of the bashket

in thee basked with handlies down, Mix knives, forks and and snap the iopper in place, Insent spoons and forks,
spoons 50 thay don’l nest logelher, Disiribute avandy, handbes first, through the holes in the lopper. Place

Small plastic lems, such as measuring spoons and lids knives, blades first, through the holes in the lopper,
from small containers, should go in the bolbom of the

sharware baskal with silvedrwans an Lop.
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Care and cleaning

Control Panel

To clean the control panel, use a lightly dampenad cloth. Then dry thoroughly.

Exterior Door Panel

Bafore cheaning the front panal, make sure you know what
type of panel you have. Reler o the last beo ketters of your
madel number. You can locale your model number on the
befl-hand fub wall st inside the door. i your moded mamibser
ends with BB, CC, WAY, 54, 5H, ES, DS, TS or F5 then you
have a painbed door panel. If your model numbsar ends with
55, than you have a Stainless Steal door panel, If your model
ruamber ands with 1, than you have an Inlegraled door panel.
Folow instructions below for cleaning door panel for your
noabed,

PaintediCoated Door Panels (model numbers ending

in BE=hlack, CC-bisque, Wik-while, SA-siver, SH-PRO
sieel, ES-slate, DS-black slate, TS-black stainless steal or
FS-fingerprint resistant stainless steel)

jﬁ.m NOT use Stainless Steel cleaners on the door
surfaces

Use a clean, saf, lightly dampened cloth, then dry
theroughly.

Stainless Steel Door Panel (mode! numbers ending in
53)

For cleaning rust and tamish, cleanars with cxalic acid
such as Bar Keepers Friend Soft Cleansar™ will remose nist,
tamish and small blemishes. LUise only a liquid cleanser free
of grit and rub in the direction of the brush lines with a damp
soft sponge. Do not use appllance wax or polish on the
slabnless sbeal,

For other blemishes and marks, use Stainless Stesl
Magic or a similar product using a chean soft cloth. Do not
use appliance wax, polish, bleach or products containing
chloring on Stainless Staal.

Integrated Docr Panel (model numiers ending in 1)

This is a custom instaled door panel, and you will need to
rafer to the cabinet manufaciurers recommendations for

proper cleaning.

Dishwasher Interior

To clean and de-odonize your dishwasher, use cilric

acid, or Cascade® Platinum ™ Dishwasher Cleanar or
Finish® Dishwasher Cleaner, a detergent addilive. They
will brgak up mineésal deposits, and remove hard waler
film and stains.

You can order citnc acid GE Apphances kil

WG AN 103 through GE Appliances Paris by caling
BOD-661-1816. You can purchase dishwasher cloanars al
your local grocery store.

Spray Arms
Bacausa hard water chemicals will clog the spray am jats and
bearings, it is necessary lo clean the spray arms regularly.

Wash the arms in soagy, warm waler and use a soft brush
to clean the jets. Replace them after rinsing thoroughly.

To remove the upper spary arm, bwist the retaining nut
45" and pull the spray arm off the water supply tube.

To ramowve the lower spray arm, remove the lower rack
and [t spray arm oul.

IMPORTAMNT: When replacing make sure bo twisl lock
tha rataining nut sacurely onto the water supply ulbe.
Check thai the spray am is secure and that il rotabes

froaly

IMPORTANT: When replacing make sure o seal the
arm chps over the retaining ring. Check that the spray
arm is secung and thal il rotates frsely,
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Care and cleaning

Dz nod remove the top spray amm for cleaning. Clean with a small, plastic-bristled brush.
If heanvily solled or blocked use a dishwasher cleaner/descaler. Foliow the manufacturer's instructions.

Filter Assembly

Inspect and clean the filters periodically. This should be done every month or mone depending on usage. If there is a
decreasa in wash performance or dishes feal gritly, this is also an indication the fiters need to be cleaned,

To dean the filer assembly, remove the botlom rick and
lower spray arm. Twist thie filler assembly counlerclockwise
and KN io remove. Rermove B Al plate,

Rinse the fillers with warm soapy water. Scouring pads or

brushes can scralch the fiter surfaces but & soft brush or ::ﬂ'mhfmmnm;mmmhm
sponge may be needed to remove stubbom sols or calcium - Oparng i S Dofe o chtuns
deposits caused by hard watar. i

Once cleaned, replace the fiter plate, insert the filter Ao the ekl

assembly through the plate and twist it clockwise until ko Thiv coaese fibir,

it locks in place, Make sune the fillers are fully seated Piizec flige assembdy

a% improper replacement of the fillers may reduce the mnrnupu:

performancs level of the appliance. Replace the lower mﬂmﬂ"f !h""'“, aias

spray arm and lower rack,

Stainless Steel Inner Door and Tub

The stainless steal used 1o make the dishwasher bub and  If the dishwasher tub or inner door should be scratched

inner door provides the highest reliability available in a or dented during normal use, they will nol rust or

GE Appliances dishwashar, corrode. Thase surface blemishes will nol alfect thedr
function or durability.
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Care and cleaning

Protect Against Freezing

H your dishwasher is left in an unhealted place during the

winler, ask a senvice technician o

meﬂmmmmum.ﬁmm
fuses or Irip circuil broaker,

ETwwmmnm:m disconnect the waber inked
line from the water vakde.

Emmnmmmmm:mmmm.
iUse a pan o calch the water.)

@ Reconnect the waler inlet line io the water vahme.

Does Your Dishwasher Have an Air Gap?

An air gap protects your dishwasher
againa! waler backing up into it f a drain
clogs, The air gap is not a part of the
dishwasher. It is not covered by youwr
wairanty. Mol all plumbing codes requing
Air GApS, SO ¥ou may nol have one.

Air gap

Chack the air gap ary

e yorar disiavarshir
T drasnirg vl

18

The air gap is easy to cean.

[1] Tum off the distwasher and lift off the air gap cover.

E]Hmwﬂmphﬁcmmwwwmma
excthpick

E Replace the cap and cover when the air gap s clean.



User Settings Mode

“ou can adjust any of the below settings prior to starting a wash cycle.

For the PBTT00, GBTE00 madiels.

Press and hold the Auto and Delay pads for 3 seconds (o anfer user sellings mode, Press the Aulo pad to salect
option, and press the Delay pad 1o select satting display. Press and hold the Start or Auto pads for 2 seconds 1o
exit user seltings mode, The dishwasher will automatically &xl user seltings mode I o operation within 30 seconds,

OPTION DESCRIPTION DEFAULT SETTINGS DISPLAY

Controds the amoun

of rinse aid dispensed.
Rinse aid Refer to 'Dispensers’ for rAS Ot A Max: & rAd

further detalls

Adjusis lone seilings.
When sal lo OFF all
Sound tones will be silenced bPao On bPa iCoff IhP-

except faull alers,

Enables or disables

Automatic door aulomalic door

opening oganing at the end of dCa Cn d0o Off do-
the wash.

For the GBTS00 models,

In the power off mode, press and hold the Cycle Select pad for 4 seconds to enter user seltings mode. Press the
Cyele Select pad o select option, and press the Wash Temp pad to select setting display, Press and hold the Start
pad for 2 seconds 10 exit user setiings mode. The dishwasher will aulomatically eat user settings mode if no operation
within 30 seconds.

e s

OPTION DESCRIPTION DEFAULT SETTINGS DISPLAY
Conirods the amouni
of rinse aid dispensed.

Rinse aid Refer to 'Dispensars’ for A5 off he Max: 6  1AB
furthar dedais

Adjusts lone sattings.
When set o OFF all

Sound iones will be silenced b1 on b1 ] 1]
axcept faull alers.

Enables or disablas

Automatic door automatic door

opening opening at the end of d0a On d0o it do-
the wiash.
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Troubleshooting Tips... Before you call for service

Problem Possible Cause What Te Do
Start status Indlcator| The door was opened or the | Press the Start pad once and close the door within 4
light or display cycle was Interrupted. seconds to start the dishwasher. Press the Start pad a
flashing second lime when the dishwasher is running only if you
wish to cancel the cycla.
Dishwasher BEEPS | This is a reminder that your | Press Start and close the door.
once every 80 dishwasher door has been left
Seohnds open during operation. It will
coentinue beaping until you
press Start and close the door.
Beeping al the end | This k& normal. Dishwasher | The dishwasher will beep (unkess interupted) and the
of the cycle will beap at end of cycle. Clean light will display a1 the end of the wash cycle,

Dishes and flatwaro
not clean

Filter assambly is clogged

Se this CARE AND CLEANING section

Low inlet water temperature

Make sure mlet waler lemperature 15 cormicl (see the
USING THE DISHWASHER saction). Turn on the hot
water faucel nearest the dishwasher, ket run until the water
temparatera stops rsing. Then siar the dishwasher and
turn off the faucat. This encures the entedng water is hot,
Select Wash Temp - Boost

Water pressura is
tempaorarily low

Turr on & faucel. ks waler coming oul mone slowly than usual?
H 50, wait untll pressure is nonmal before using your dishwesher,
Mormal waber pressure b the dishwasher shoukd be 20-120 psi.

Air gap or disposer clogged
| (Built-in Models Only)

Clean e air gap or fush the disposer

High drain loop or air
gap not Installed (Bullt-in
Models Only)

Fefer to the Instaltation Instructions for proper drain line
installation.

Improper rack loading

Make sure lange dishwane or ulensils do not block detergent
dispenser or the wash arms. See the Loading section.

Poor performing detergent | Usa high quality datergents such as Cascade® Platinum™
ActionPacs™ or Finish® Quantum® Automatic
Dishwashing Detergant
Spots and filming Extremely hard water s@ high qually nnse agenis such as Cascade®
on glasses and Platinum™ Power Dry™ Rinse Ald or Finlsh® Jet-Dry*®
flatware Rinse Aid lo prevent spols and prevent new film bulld-up.
If water is extremely hard, a softener may be required.
Low inlet water temperature | Make sure inlet water temperabure is at least 120°F (48°C).
Cverlcading or improper Load dishwasher as shown in the Loading section.
loading of the dishwasher
Qld or damp powder Maki sune detergent is fresh. Use high qually delengpents
datergent such as Cascade® Platinum™ ActionPaca™ or Finlah®
Quantum® Automatic Dishwashing Detergent.
Rinse agent dispenser empty | Refl with high qualty nnse agents such as Cascade® Platinum ™
Power Dry™ Rinse Ald or Finish® Jet-Dry® Rinse Ald.
Teoo little or low performing | Make sure you use the proper amount of highly rated
detergent detergant.
Cloudiness on Combination of soft water | This is called eiching and is permanent, To prevent this
glassware and too much detergent from happaning, use lass daetargant if you have soft water.

Wash glassware in the shorest cycle thal will get i clean.

Low performing phosphate- | See & white film on glassware, dishware and the
free detergent interior in thizs TROUBLESHOOTING TIPS section.
Water temperature entering | This could be etching. Lower the water haater

the dishwasher exceads termparabere

150°F (66*C)

20



Troubleshooting Tips... Before you call for service

Problem Possible Cause What To Do
Suds in the tub Wrong detergent Lise only high quality automatic dishwasher datergents lo
avoid . Cascade® Platinum™ ActionPacs™ of
Finish® Quantum® Automatic Dishwashing Detergent
have been approved for uze in all GE Appliances
deshrevashers,
Rinse agent was apilled Always wipe up rinse agent spills immadiataly.
Detergent left in Dishes or utensils are Reposition the dishes, so the waler from the lower spray
dispanser cups blocking the detergent cup | arm can fush the detengent cup. Seo the Loading section,
Reposilion the tall utensils or heavy silverware thal may
b keeping the dispanser cup door from opening. See
the Loading seclion.
Black or gray marks | Aluminum utensils have Remowe marks with a mild, abrasive claanar,
on dishes rubbed against dishes
Dishes don't dry Door not For proper drying. the dishwasher door must be opaned
| after Clean light came on immedialely afier the Clean light comas on.
Low inlet water temperature | Make sure el water lemperatune i al least 120°F.
Use Wash Temp Boost.
. Select a higher cycle, such as Heawy.
Rinse agent dispenser is Check the rinse agent dispenser and fill as required,
empty
Control panel Door may not be completely | Make sure the door is firmly closed,
responded to inputs | closed
but dishwasher ‘Water valve may be tumed Make sure walar valve {usually located under the sink) is
never filled with off Gl
waler
Stained tub interior | An overall yellow or brown | A special filter in the water supply line is the only way o
film can be caused by iren | comect this probiem, Contact a waler soflener company.
deposits in water
White film on inside GE Applances recommends high quality rinse agents such
surface— hard water as Cascade® Platinum™ Power Dry™ Rinse Ald o
minerals Finish® Jet-Dry® Rinse Aid to help prevent hand water
mineral deposils from foming,
Run dishwasher with ciiric acid lo remove mineral deposis.
Citric acid [Par numbar: WGE04AD0103) can be ordered
through GE Appkances Farts. See hack cover for ordenng
information. Alternatively, purchase Cascade® Platinum ™
Dishwasher Claanar Of Finish™ Dishwashaer Claanar
and follow the directions on the label.
Dishwashar won't Fuse is blown or circuit Replace fuse or resel circudl breaker. Remove any other
run breaker is tripped appliances from the circuit.
Powar s turmaed off In some installations, the power 1o the dishwasher is

"Control panel is locked

provided through a wall switch, often located next to the
disposer switch. Make sweitison. =~~~ =~
Unlock control panel. See the Getting started section.

Reboot your control

Turn off power o he dishwasher (8l circull braskers or
wiall switch) for 30 seconds, then tum back on.

Control panel lights

Tima too long betwean

Each pad must be touched within 30 seconds of the

go off when you're touching of selected pads others, To relight, touch any pad again or open the door
selting controls and unbock

Water standing in Air gap is clogged Claan the air gap. See the Care and cleaning sechon.
m Bottom of the High drain loop or air gap | Refer to the Installation Instructions for proper drain line

not instalbed

insiaifation.
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Troubleshooting Tips... Before you call for service

Problem Possible Cause What To Do
Water won't pump Drain is clogged If wou have &0 air gap, clesn it See he Care and
out of the tub cleaning section.
I the dishwashes drasns inbd a desposer, run disposar chear.
Check 1o see if your kitchen sink is draining well. If not,
you may naaed a plumber
Sanitized light does | The door was opened and Do nod interrugl the cycle by opening the door during the
not illuminate at the | the cycle was interrupied wash cycle.
end of the cycla during final rinse _ -
The incoming water Raise the water heater femperature to betwean 120°F
temperature was too low and 150°F.
Molse Mormal operating sounds: These are all normal. Mo action is required.
Beeping at the end of the
cycle
Detergent cup opening
Water entering dishwashar
Motor stops and starts at
various times during cycle
Spray arms start and stop
at varlous times
Drain pump sounds during
pump out
Drain pump stars and
stops soveral times during
mh ﬂ“ - - - - -
Rattling dishes when the Make sure dishes are propery loaded. See the Loading
spray arm rotates sasclicn,
Rattling slhversare against Tall utensils may be placed in the upper rack to avosd
door during wash burmiping against inner door during wash cycle.
A white film on This problem is likely To remove the white film, run your dishes throwgh a
glassware, dishware | caused by a low quality dishwashis cyche waith citnc acd. Lisa ﬂm“m
and the interior phosphate-free dishwasher | citric ackd kit found online. Othenaise, use high quality ninse

detergent

agents such as Cascade® Platinum™ Dishwasher
Cleaner or Finish® Dishwasher Cleaner found at YO
local grocery store. Pour the citric acid in the delangent cup
and ciose the cover, Place the filmed but otherwise claan
glassware and dishwane in the dishwasher, Leave sibverwane
and ather metal ilems oul of the dishwasher, Tum the
dishwasher an and ket i run through a complate cyca
without datergent. The glasswane, dishware, and
dishwasher should come out fim free, Altemalively, a vinegar
rinse may he used. Pour 1 cup of vinegar into dishwasher just
after thie detergent cup opens and led the disheasher
compleda its cyche,

This may be repeated several fimes a year as neaded.
The use of high qualily fnse agents such as Cascade®
Platinum™ Power Dry™ Rinse Aid or Finish® Jet-Dry*®
Rinse Aid may help minimize a repeat bulld up of fim.
Alsa, the wse of high guality detergents swch as Cascade®
Platinum™ ActionPacs™ or Finish® Quanturm® Automatic
Dishwashing Detergent will help pravent flm Build-up.

Forget to Add a Dish?

Addtional items may be added 1o the Eshwasher al any ime, ideally iems would be added shonly after staning &

wrsh cycla,

HJ Open the door fo Inlermupt the cycle. Pull the door
handie to release the door.

EI Do not open the door all the way until the waler spray
© action stops. Steam may rise out of the dishwasher.

E Add additional nems.

E Press Start and close the door within 4 seconds 1o
rasume the cycle.
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Consumer Support

Brand Contasct Service

GE ﬂpﬂ;ﬂ'ﬁlal;w ﬁﬁm-‘*“m“ o geappliances ca'aftor-sales-support or 800 561,7344

Remote Connectivity
For assislance with wiraless natwork conneclivity (for modeds with remabe enable), visit our website at

GEAppliances.calconnected-appliances or call BO0.220,68599,

Contact Us
In Canada: Dmecior, Cusiomer Relations | MG Commencial InG. | Suite 300, 5420 Moh Senice Road |

Burlington, OMN LTL 67
GEAppliances.ca'contact-us or call B77.994 5366
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Dishwasher Limited Warranty (only for Canada)

All warranty serdce is provided by our Faclory Serice Centers, or an authorized Cusiomer Care® fechnician. To
schedule sandce, visit geappliances.calafter-sales-support or call GE Appliances at BO0.GE.CARES (£00.561.3344),
Please have your saral number and your model number available when calling lof sendce,

Sanacing your appliance may reguine the wse of the onboard data port for diagnostics. This gives a GE Appliances factory
sarvica technician the ability to quickly diagnose any issues with your appiiance and halps GE Appliances improve ils
products by providing GE Appliances with information on your appiance. If yau do not wand youwr applisnce data to ba
sond io GE Appliances, please advise your lechnician nod to submil the data o GE Appliances at the time of sarvice,

Torthe period of: | We will replace:
O year Any part of the dishwashear which falls doe 1o a dafect in materials or workmanshap,
From the date of the Dwirineg this limited one-year warranty, we will also provide, free of charge, all labos
original purchase and related senvice lo replace the defective part,

What is not covered:

® Saervice nps to your home to teach you how to use n Incidental or consequential damage caused by

the produci.

possible defecis with this appliance.

m Improper installation, delivery or maintenance. s Defecls or damage dua io operation in freezing
= Failure of the product if & is abused, misusad, or used for temparafures,

other than the intended punpose or used commerncially,

Damage caused after delivery including damage from

s Replacemeant of house fuses or resatting of circuwil items dropped on the door.

breakers.

® Products which are not defective or broken, or which

m Product not accessible o provide reguired sarvice.
Cleaning or senicing of the air gap davice in the drain

are working as described in the Cwner's Manual, lima.
s [amage bo the product caused by accident, fire,

fionds or acts of God.

AR AU JEPUN S3AISE IRNGD 0 PApaaU Sl MIRP
espynd [Eubuo e (0 g ey e nod sdes

EXCLUSION OF IMPLIED WARRANTIES

Your sole and exclusive remedy is product repair as provided in this Limited Wamanty. Any implied wamanties,
including the implied warranties of marchantabdity or fitness for a particular purpose, ane limited o cne yaar or tha
shortes] period allowed by Law.

This limited warranty is extended o tha ofiginal perchaser and any succeading owner for products purchasad in Canada
for home wse within Canada. If the product is located in an anea where service by a GE Appliances Authorized Servicer
is not available, you may ba responsible for a trip charge or you may be required o bving the product 1o an Authorized
GE Appliances Service location,

Some provinces do nol allow the exclushon o limitation of incidental or consequental damages, This Emited warranty
gives you specific legal rights, and you may also have other rights which vary frem province fo province. To know what
your legal Aghts are, consull your lacal of provinclal consurmes affairs office.

Warrantor: MC Commercial Inc., Burlington, ON, L7R 5B6




Installation
Instructions

Built-In Dishwashers

For the latest information, scan the QR Code on the
rating plate found on the side inner door.

oo tha OR Code
an the raing plate

FRONT PANEL ACCESSORY

Cuslom front panel models inclede a kil thal
contains a lemplale, hardware and panal installation
instructions. Refer to the kit instructions when installing
tive Caeshom panal.

I a custom panéd mounting hardware kit and tempiale
are needed, prior o dalivery of the dishwasher, onder;
WEO4ADS323,

BEFORE YOU BEGIN
Read these instructions completely and cansfully,

LAWARNING

= To reduce the risk of electric shock, fire, or injury to
persons, ihe ingtaler must ensure that the dishwasher =
complataly anclosed at the time of installation,

« FOR PERSOMAL SAFETY: Ramowe house fuse or open
circult breaker before beginning Installation. Do not use
an exlension cond or adapter pheg with this appliance.

* The impropar connection of the equipmeant grounding
conductor can resul in a risk of electre shock. Check
with & qualified eleciriclan or sendce represantative i
you are in dould that the appiance i3 properly grounded

* | howse wiring s not 2-wine with ground, 8 ground
musl be provided by the installer. When house wiring
ia alurninum, be sure o use UL-Listed antl-oxadant
compound and aluminum-lo-coppear connecions,

* To reduce the risk of elecinc shock, fire, or injury o
persons, the installer should check to ensure thal wires

are nol pinched or damaged, the howse wirng s attached
i the junction box bracket through a strain relied, and

M edecirical connections made af e time of install (wira
muls ) are contained mside of the pnction box cover

ACAUTION

l:h'l Aol fsmove wood basae unhl Yo ane raady 1o amstall
the clishwiasher, The disbwashes will Up oves when the
door is opened if base s removed

While performing installations described in this booklet,
gloves, safety glasses or goggles should be worn.

FOR YOUR SAFETY

Read and obsarve all WARNINGS and CAUTIONS

shown throwghout these instructions,

IMPORTANT = Obserde all governing codes and

ordinances.

* Mote to Installer — Be sune b0 beave tege ingtructions
for the congumers and local ingpectors use,

* Mote to Consumaer — Koap thess inslrections with
your Cwner's Manual for future reference

= Skill Level — Instaliation of this dishwasher requines
basic mechanical, electnical and plumibing skills. Propaer
installation is the responsibility of the installer.
Product failure dus to improper installation is not
coversd under the GE Appliances Warranty. Soo
Warranty information.

= Complation Time — 1 to 3 Hours, Mew Installations
requine more time ihan replacemeant instakations,

IMPORTANT = The distwasher MUST be instaled to

allow for future removal Tnom the enclosune | Sendice is

FecLifed

Care should ba exercised when the appliance is

installad or remoned, to reduce the kelihood of damage

b the posar supply cond,

If you recehed a damaged dishwasher, you shokd

immediately contact your dealer or builder,

Optional Accessones — Sea the Owner's Manual for

available cuslom panal kits

Your dishwasher is a waler haating appliiance.

MNOTE: Congider recycling oplions for your applisncs
packaging material

READ CAREFULLY
KEEP THESE INSTRUCTIONS
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Installation Preparation

PARTS SUPPLIED IN

lﬁﬂﬁﬁ:ﬂ" PACKAGE: lﬂm % § @ ||

« Spacers (4)
= Phillips-Head screws to secure dishwasher to LDrmin oy Spacen Phiflips-Hoad
underside of countertop or 10 side cabinets Rippor Borews e
* Literature, samples andior coupons
*Bottle jetsclipsdy R g T
+ Insulation Pieces b ioile ity
bolths jats Insulnbion Peces
= =
o Sdenia modilki)
MATERIALS YOU WILL NEED: _— T:T}
+ UL-listed wire nuts (3} o (.l
* Thread Seal Tape
Wira Muts (3] Thewad Saal Hose Clampi
+ 50" albow (3147 hosa inlermal thread on one end, Taps o
opposie and sized bo fit waler supply)
Materials For New Installations Only: [;J
+ Air gap for drain hose, if requined - jﬂ’
+ Waste tee for house plumbing, if applicable d.l-;r Elecirical Cable “ :
Elecirical cable or Power Cord Kit WG04F04614. i {or Powaer Cord,

Scrow-type hose clamp(s) AirGap  ‘Wasie Teo if applicabis) a0* B

Straan nebef for electrical connection
Hand shut-off valve (recommended)
Hid weater line—3/8" minimum, copper fubing
(incisding fermda, compression nut),

L] * * L]

TOOLS YOU WILL NEED:

stz SR S, p & e

* " adjustable wranc mlmw [T ar-:l 56 & M,-m:tia
+ Gilove Gl Safety Glasses
« Safety glasse B
+ Flashligh - '
+ Buckel to calch water ; ;
— ==

wihen fushing the line {__.-'::E} - = = @
» L Carpenier's
« Measuring tap Frashlight Bl Lenvarl Maasusing Taps Sipunra
= Canpent’'s squar

= Drll and appropriate bis
* Hole saw set Tuibing Cuther Ol and Bits Hole Saw Sl

For New Installations Only:
= Tubing cutier
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Installation Preparation

PREPARE DISHWASHER ENCLOSURE

This wall arsa
=— MUST be
fraa of
A = Helght pipas and wires 24"
Undarside of | g "
couriestop o 5 —1_ ) "__5 \
flosor L]
Cabnets
| SqisAra
¥ and
Floor MUST be sven 0 plusrab
el fecem Toor
B = Widih
Plumbdi and electric service
MUST enter shaded aroa
A B [
| 24" Models Only | 33-39 min 3434 max, | 247 | T

AWARNING

To reduce he sk of eleclne shock, fife, of injury
o persons, the mstaller masst ensure that the
dishwasher is completely enclosed al the time of
ot bl @ e,

+ Tha dishwasher must be installed so that drain hose is
no mora than 12" in length for proper drainage.

= Tha dishwasher must be fully anclosed on the bop, sides
and back, and must nol suppod any pan of the enclosure,

CLEARANCES:

= When installed inlo & comar,
aliow 2° min, clearance
betseen disvwasher and
adiacent cabanet, wall or other
applances, Allow 28-4/5"min,
clearance from e fronl of the
disghwasher for doar apening.

. Conmlarion )

DRAIN REQUIREMENTS

+ Follow local codes and ordinances,

+ Dz nid eecead 12° distance to drain,

= Dirain connection height is not lo exceed T2 above
bottom of dishwasher,

NOTE : Alr gap maust be usad I washe tee or disposer

conmection is less than 18° above Nloor o prevent

SITOMING.

DETERMINE DRAIN METHOD

The type of drain instaligtion depends on the Tollowing
questions,

+ Do local codes of ordinances require an air gap?

* |5 wasbe tee less than 18° above floor?

If thie answer to aither question is YES, Method 1
MUST be used.

= [f the answers ane MO, gither mathod may be used.

CABINET PREPARATION

= Dnill & 1-1/2" diameber hode m the cabinet wall within
{he shaded areas shown in PREPARE DISHWASHER
ENCLOSURE for the drain hose commachion. Tha hola
should be smooth with no sharp edges.

IMPORTANT — When connecting
drain line o dsposer, check o be Sur

o REimanss
that drain plug has besn removed E'L:’

DISHWASHER WILL NOT DRAIN IF E.__ T
PLUG IS LEFT IN PLACE

Method 1 - Alr Gap with Waste Tee or Disposar

An alr gap must be used when reguired by local codes
and ordinances, The air gap must be installed according fo
manufaciurer's instruclions,
i A

i

—_— —m—
— = =

A

Method 2 - “High Drain Loop™ with Waste Tee or Disposer
o g e R ok G iR

Tip: Avoid unnecessary service call charges.

Ablways be sure disposer drain plug has bean removed
before attaching dishwasher drain hose fo the disposer,
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Installation Preparation

PREPARE ELECTRICAL WIRING

AWARNING

Ramave all powar laading to the appliance from tha
circuitl breakes or fuse box before baginning nstallation,
Failure io do so can result in a risk of electrical shock.

ELECTRICAL REQUIREMENTS

Be sure thal the eledrical connection and wine Si2e are

adequabe and in conformance wilth the National Electnc

Code, ANSUNFPA 70 - latest edition, and all local

codes and ordinances,

This appliance must have:

= 1200, 60Hz, AC-only, 15-ampere or 20-ampers, fused
alecincal supphy.

* Wiring must ba 2 wire wilh ground and raled for 75°C
[(16T°F).

= If the electrical swupply does not meal the above
requiramants, call a licensed electrician before
proceeding.

it is recommended to have:

= A circult breaker of me-delay fuse,

= A properly grounded individual branch circuit,

Grounding Instructions—Permanent Connection

This appliance musl be connected fo a grounded metal,
permangnl wifing Syslem, of an equipment-grounding
conductor must be run with the orcul conductors and
b conneched 1o e equipment-grounding termindd o
load on the applance

Grounding Instructions-Power Cord Models

This appliance must be groended. In the evant of a
malfunclion or breakdown, grownding will reduce the risk
of electnc shock by providing a path of least resistance
for elaciric cument. This appliance is equipped with a
cord having an equipmeant-grounding conductor and

a grounding plug. The plug must be plugged o an
appropriate outlet that is nstalled and grounded in
accordance with all local codes and ordinances.

LWARNING

The improper connection af the equipmant grounding
conducior can rasult in a risk of elecinc shock, Chack wilh
a qualified elecirician o senvice repregenlative if you an in
doutd that the appliance is properly grounded. Do not mody
fhe plug provided with the appliance; ¥ it will not il the outlel,

hawve a proper outhet installad by a gualified technician,

Cabinet Preparation & Wire Routing

= The wiring may enter the apening from either Side, rear
or the Nloor within the shaded area illustrated abowve
in Bgure and as defined in PREPARE DISHWASHER
ENCLOSURE section,

= Cul & 1-1/2° maximum diamater hole to admit the
elacirical cable. Edges of hole showld be smooth and
rounded. Parmanent wiring connections may pass
through the sama hole as the drain hosa and hot waler
ling, il cormeeniant. If cabinel wall is malal, the hole
adge must be covered with a bushing,

NOTE: Power conds with plug must pass through a
saparale hole in the cabinet.

Electrical Connection to Dishwasher

Electrical connection is on tha right front of dishwasher.

* For permanent connections the cable must be roubed
as shown in figure. Cabde must extend a minimum of
24" from the rear wall,

= For power cord connechions, install a J-prong grounding
type receptacle in the sink cabinet rear wall, 8° min. or
18° mandmum from the opening, € o 18° above the Boor.

= Use only WGO4F 4614 Dishwasher Power Cord Kit.
Do niod use an axtension cord or adapter plug with this
ippliance,
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Installation Preparation

NOTE:

The edges of lhe opening betwesan the compartments
shall, Il the parition is wood, be smooth and rounded,
or if the partition |3 mets, be coversd with an edge
probechor.

PREPARE HOT WATER LINE

NOTE: GE Appliances recommands copper tubing for
the water ling, bul if you choose to use Pexible hosa,
ush Nexible braided hose.

* The waler supply ling (38" copper tubing or Naxible
brasded hosae) may anter from elther side, rar of
floor within the shaded ared shown in the figuri

« The water supply line may pass through the same
hiobe 8= the edectrical cable and drasn hose. O, cul
an additional 1-172° diameter hole 1o accommodate
the waler line. If power cord with plug is used, water
lime must not pass throwgh power cord hole.

C-uhlnull Fu:u-1

WATER LINE CONNECTION

+ If wsing a Roxable braided supply hose, label the
hoga with the installalion dale to use as relerence,
Flexible braided hoses. elbows and gaskels should
be replaced in 5 years.

= Turm off the walar supply,

+ Install & hand shud-off vahve In an acoessible location,
such as under the sink. (Optional, but strongly
recosmmended and may be reguired by local codes.)

+ Waber connection ks on the keft side of the dishwasher.
Inestall the hot water inlat ling, using no less than 3487
coppar fubing or 8 Nlexible braided hose. Route the
lire &5 shown in PREPARE HOT WATER LINE and
xend forward a least 197 from rear wall,

= Adjusl waler healer for 120°F 1o 140°F lemparalune

= Flush waler line bo clean oul debris,

= The il weaber supply ling pressune must be 20-120 P51

PREPARATION

Locale the ilems in the installation packages:
+ Sorows

# [Drain hose Suppoit

= ToRoR

= Hpraturd, RAMPES Ao Cogpons

* Bofila jis Cps (0N sOme enddels)

Turn page to begin dishwasher installation.




Dishwasher Installation

'STEP 1/ CHECK DOOR BALANCE

A GCAUTION

Opaning the dood will cause the
dishwasher 1o tip forsand when i
i5 nat fully installed. When opaning

thiz door prior 1o the dmhwanmr

being fully installed, hold the fop of

thie dishwasher securely with cne hand and hold the
door with the other hand. Gloves should be womm.

« To check the door balance, hold the top of the
dishwashar firmly

= Check the door balance by opening and closing
thi oo

« if the door drops when released, increase the
spring lension,
if the door rises when released, decrease the
spring lension,

STEP 3 REMOVE TOEKICK
« Remove the 4 toekick screws and the 2-piece

ioekick, Sel aside for use in Step 18,

STEP 2 ADJUST LEVELING LEGS

* Move the dishwasher close o the installaton lecation
and lay it on its back. NOTE: Do not place the
dishwasher on ifs side.

= Measure insiallation haight and dishwasher haighl.
Extend leveling kegs out from the dishwasher basa,
12" less than installation height.

Leveling

'STEP 4 INSTALL POWER CORD

Skip this step if the dishwasher will be permanently

connected to the house electrical system or has a

factory-installed power cord.

= The power cord and connections masst comply with
the Natlonal Electrical Code, Section 422 andfor local
codes and ordinances. Maximum power cord length is
6 fewl. Power Cord Kit WG0AFD4E14, available for
purchase from an authorized GE Appliances dealer,
marats hese requingments.

* Remove junction box cover.
« [matall straln relief in the [uncton box bracket

-Irmmﬂ'nmmdﬂ“wnqhhshammhfa-ﬂhwhn

Glrgan Falal Tor  Growrd Wire
i / i
L R N O\

* Make sure black, whita and grean dishwasher wires are
ivmaded through the hole in the juncion box brackel

= Connect power cord while (or ibbed) to dishwasher
wihile, black (of smooth] to dshwasher black and
ground o dishwasher green wire. Use UL-listed wira
nuts of appropriale size,

* Replace junction box cover using the screws.
Be sure wires ane nol pinched under the cover,




Dishwasher Installation

STEP 5 INSTALL 90°ELBOW

= Ensure rnibber gaskel is kocaled batwaen valve and
elbow.

= Thread 90° @lbow onio the walar valve,

= Do mot overtighten elibow. Waler valve bracket could
band or waber vabee fitting could braak.

« Position the end of the albow to face the rear of the
dishwasher,

S0 albaow
ol Wi
water vakee
Lnlil i s
BeaRT ard
pesiriis 1o thae
oA of Brel

STEP 6 POSITION WATER LINE
AND HOUSE WIRING

« Pogition waler supply line and howse wiring an lhe
floor of the apening to avold inferlerence with base
of dishwasher and components under dishnwasher

3

STEP 7| INSTALL DRAIN HOSE,
THROUGH CABINET

= $and the dishwasher upright and position it in front
of cabinal opaning. Inser drain hose inte the hole in
cabinet side. If a power cord is used, guide the end
through a separate cabinet opeaning,

\IKW

Dirain Hosa
Lemgth 12°

Power Cord

{If Lised )

Tip: Prevent unnecessary service call charges for
fill, drain or naise concems.

Paosition uliily Bes $o they do nol infarers wilh
anything under or behind the dishwasher,

\STEP 8

CONNECT DRAIN LINE

Thaz mepdded and of the drain hose will fit 58" through 1°
diameater inlat ports on the air gap, wasle tee or disposer,
¢ Detarrmine size of inlet port,

« Cut drain hose Cutting Lines
connechor on tha f.‘.
marked lina, § [
required, fo fit the P 5
iniet port s |84 | ¥

* Usa the drain hose ;"
extension provided IMPORTANT: Da NOT cut

and connect directly cofrugated portion af hose
fo the drain loop ted

abready attached to the unil. Secure the connection,
with hose clamp, to the provided wser bag drain
harse.

Haose Clamp

A H@@ s

« DRAIN CONNECTION HEIGHT 15 NOT TO EXCEED
72" ABDVE BOTTOM OF DISHWASHER.

* TOTAL DRAIN HOSE LENGTH MUST NOT EXCEED
12 FEET FOR PROPER DRAIN OPERATION.




Dishwasher Installation

| STEP 8| CONNECT DRAIN LINE
(CONT,)

= Connecl drain line 1o alr gap, wasie lee or deposer
ugai the previcusly determined method, Seciufe
hose with a screw-lype clamp

Method 1 - Alr gap with waste tee or disposer
W ,_d‘ L

Waste Tae Installation Disposoer installation

Method 2 - "High drain loop” with waste tee or
disposer

Faszten drain hose o underside of counteriop with a
hanger.

o Drain Hose Hanger g Drsin Hase Hanger

Wasie Toa Installatan

IMPORTAMNT — Elther ane af the above methods
must be used or dishwasher will not operate
properly.

IMPORTANT - When

connectng drain ine o I

dispaser, check 1o be sure thal 4 EI?'T‘“'*'“
drain plug has been removed | B -
DISHWASHER WILL NOT ug
DRAIN IF PLUG IS LEFT IN

PLACE.

Tip: Avold unnecessary service call charges for a
no drain complaint.

Make sure excess drain hose has been pulled through
the cabinal opening. This will prgvent excess hose

in the dishwasher cavity from becoming kinkoed of
crushed by the dishwasher

3z

SLIDE DISHWASHER
PARTIALLY INTO CABINET

IMPORTANT - Do nod push against front panel with
kness. Damage will accur,

= Grasp the sides of the front panel and slide
dishwasher Into the opening a few inches at a time.

STEP 9

= Ag you proceed, pull the drain hose theough the
apening under the sink. Stop pushing when the
distwasher exlends about & mches forsard of
adjacent cabinats.

= Make sune drain hose & nol Kinked under of behind
the dishwashes

* Make certain the house winng, drain line and
waler line do not inlerfere with components under
dishaasher.

STEP 10/ POSITION DISHWASHER
ISTEP 18 UNDER COUNTERTOP

= Push the dishwasher inio the cabinet.

= Push the sides with your hands. Do not use yor
knee against the door since door damage will ocowr,

agmnst front
o panal
Wil e
Darmage o
the door pansl

will pecwr

r

* Chack that the tub insulation blanket does nod gat
“bunched-up” or interfere with the springs &s you
slde i inte tha cabinet.

« Conter the dishwasher in the opening. Select dessned
spacer width and cut to size. Remove adhesive and
fit twio spacers to each side of the product.

= Frond of door panel should be flush with fate of
cabinal

= Carehully open and close the door 1o ensune thal tha
door panel does not calch or rub on the cabinal frame,

= If thir door calches or rubs on the frame, fepostion
andior kvl the unit (See Step 13 ) unld the doar
movas frealy and does nol contact the cabinet frame,




Dishwasher Installation

STEP 10 POSITION DISHWASHER
UNDER COUNTERTOP
(CONT.)

Door Catchas
n Cabanet Frame

TO#E VIEW

The conlrofs on hese
models are designed

1o ber hidden by youwr
counfertop. Align tha
diishwasher as shown in
figura:

Conirols Hidden by Coutilatog

Leave a 12" minimum gap
betwean the underside of the
couniertop and the top of the
dishwasher door a5 shown in
figure.

HOTE: If the drain hose

gets frapped behind the und
i can prevend the controls
from being hidden by the
COUniartop,

Cowarsbas o0

Front
View

Tip: The leveling legs can
b wsed to increasa of
decrease the amount of gap
betwean the controls and
the countertop affecting the
wigibility of the controls

IMPORTANT- Leave a 1727
minimum gap betwean tha
controls and the underside
of the countertop to prevent
condensation and damags
to the control panel from
screw heads.

MOTE: If this dishwasher is replacing an existing
dishwwasher, the old counteriop brackel screw holes
may nol be in the cormect position 1o accept a top-
control model, New hobes may be required,

R

STEP 11| CONNECT WATER
T SUPPLY

Connect water supply line o 830" albow,

i using a flexible braided hose connection:

= Attach nut 1o 90° elbow wsing an adjustable whanch

i using a copper

tubing connection:

= Sliche compression nut,
thien Tefmuls over and
of waler line,

= Imgert walar ling inko
907 elbow,

= Slide ferrule against
elbow and secure with comprassion nul.

'STEP 12 CONNECT POWER SUPPLY

if a power cord with plug is already installed
proceed to Step 13.

AWARNING

If howse wiring is not 2-wire with grownd, a ground
miist be prosdded by the installer. When house winng
is aluminum, be sure to use UL-Listed anti-oxidant
compound and aluminum-lo-copper connecions,

* Remiowe junction b Gcover

= Secufe house wiring o the side of the junclion bax
with a strain relief,

* Locate ihe 3 dighwasher wires, (while, black and green)
wilh the stripped ends coming oul of the AC umpar,
Urse UL -Listid wire nuls of appropriabe St 1o conmad
incoming ground lo grean, while lo white and black to
black.

* Replace the junclion box cover using the screws.
Check o be sure thal wires ans not pinched undéer
the cover.

= If wsing a Powar Ciord K, use GE Appliances par
number WGOLF04614 and refer o the included
instructions.

NOTE: Do not remove the Junction Box Bracket.

Pt Cioid Wire and Screw
Strpin Relied for  Ground mrvn/

Pownr Com e, St
—— ""-.,ﬁ—-. , (IS hr"
."'“'{'_ ¥ ' Wieing
Bt < “hurchon Bax
I'.}:ldr I.I'L-me:l"":'.‘r'f '||L }mm Hrackal
Wire Nuls Biack Whies Gerean

MOTE: All ground screws, brackets and wires must
remain intact,
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Dishwasher Installation

'STEP 13/ LEVEL DISHWASHER

IMPORTANT - Dishwashar must be level for proper dish
rack operation, wash performance and door cparation. The
dishwasher must ba beveled left to nght and front to back.

= Mahe sure 1/2° minimum gap under the countartop is
maintained.

* Remdava the lower dish rack and place a level on the
door and bower rack track as shown in the figure.

N |- - E— - N -]

« Il the dishwasher (s not
level, adjust the four
levvalinng legs individually.

Tip: Prevent unnecessary
service charges. Varify
dishwasher is leveled.
Pull the dish racks hall way
out. They should stay put,
Open and cloge the door,
The door should fit in the
tub opening wilhou! hitting
b Sich of thae fub. If the
racks mall on thiir own, or the door hits the side of tub,
re-level the dishwasher,

IMPORTANT - After laveding, varly thal Bw distvasher
is still in the correct position shown in Step10 .

TEP 14 SECURE DISHWASHER
STEP 14 TO COUNTERTOP OR
CABINET

The dishwasher must be secured to the countertop or
thi cabing sides,

When the underside of the counlerop is wood, use
mathod 1 [counteriop mounting]).

Lise methed 2 (side mounting) when the undersida
of the countertop B made of a malerial, such as
gramite, that will nod acoepl wood screws,

STEP 14 SECURE DISHWASHER
'''' TO COUNTERTOP OR
CABINET (CONT.)

IMPORTANT = Prevent door panel and control
panal damage. Dishwashar must be positionsd so
the front paned and contred paned do not contact tha
adjacent cabinats or counleriop, Mounting screws
mmiisd e driven straight and flush, Protmeding screnw
heads could scratch the door panel of contnod paned
and interfera wilh door operation.

Method 1
Secure dishwasher to underside of woeod countertop.

* Fasten the dishwasher 1o the underside of the
coundertop with tha 2 Phillips head screws. Rafer lo
figure. Make certain screws are driven siraight and
flush to prevent panal damage,

Waood Counleriop

Method 2
Secure dishwasher to cabinet sides.
= Remowe plug buttons from tub, Do not discard,

= Fasten the dishwashar io the adjacent cabineis with
the 2 Phillips-Head screws provided. Refer to the
figure. Make cariain screnws are driven siraighl and
flush to prevent panel damage. Do not screw inko
the cabinet face frame.

* Re-install plug buttons,

Solid Surface Counteriop

I _,.n e 11 i

F : Plug Butions : ﬂ_ﬁ‘
Screws into Side Brackeis
* Re-check that the dishwasher is square and level at
baoth the top and botlom of the cabined opening, with no
twisting or distortion of the fub or door after mounting 1o
the cabinets'counteriop. Adjust if necessary,
* Confirm all leveling legs are in contact with the floor

o prevent the dishwasher from rocking and enswne
proper door and latch operation.

Both Mathods
Countertop
1127 Dishwasher Door

'.I“I'I.; ————— S—

= Whaen slep is complebe, cdose disthwasher door
and varify that gap betwean counteriop and top of
dishwasher door is af least 112,




Dishwasher Installation

Review this list after installing your dishwasher to
avaid charges for 8 service call that is not eoversd
by your Warranty,

= Check 1o be sure power 5 OFF.

= Dpen door and remove all foam and paper packaging

* Locate the Owner's Manual

+ Read the Crwner's Manual for aparaling instrctions.

» Check door opening and closing. If door does not
open and close frealy, check Tor propar Spring
adjustments. If door drops of closes when released,
adjust spring tension. Sea Step 1.

+ Check o be sure that wiring is secure under tha
dishwasher, nol pinthad or in contact with door
springs or olhed componens, See Step 12

+ Cheeck door alignmant with fub, If door hils tub, lewsl
dishwasher. Ses Slep 13.

+ Chack door aignment with cabinal. If doas hits
cabail, reposition dishwasher, See Slep 10

= Check thal door spring does not contact water line, fill
hose,wiring or other componants. See Steps 8 and 10,

= Warily walor supgdy and diain Bries are ol kinked
of in contact with other components, Contact with

modor or dishwasher frame could cause noise. Seo
Staps 8 and 10.

+ Tumn on the sink hol waler Tawcal and varify walber
temparaiure. Incoming water lemparalure must be
betwean 120°F and 140°F. A minimum of 120°F
temperalure 18 reguired for best wash perfoimance.
Ses "PREPARE HOT WATER LINE".

* Add 2 quarts of waler o the botlom of the dishwasher
o ubricate the pump seal,

= Tumn on water supply. Check for leaks. Tighien
connections i neaded.

= Remowe protective film if present from the control
panal and door.

= Avosd serdice call charges by enswring thene ks an
air gap or drain hose routed through the required
32" minimurm helght, See Slep 7.

'STEP 16 CHECK THE FOLLOWING

*» Dishwasher is square and level at both the lop and
baltarm of the cabinel opaning, with no hwisling or
distortion of the tub or door.

= All 4 logs of the dishwasher are firmly in contact with
thoe flosor.

* Dirain hose is nod pinched batwesn the dishwasher
and adjacent cabinets or walls.

STEP 17| DISHWASHER WET TEST

= Tum on power supply or pisg power cord into owllet,
if equipped,
+ Selact a cycle fo run and push tha Start button,

'STEP 17| DISHWASHER WET TEST
1= (CONT)

= Close dishwasher door. Dishwasher should stan

+ Chachk lo be sune thal waler enlers the dishwasher,
Il water does nol enter the dishwasher, check o be
sure thal wabter and power are fumed on.

+ Check for lesks under the dishwasher. If a leak is found,
iurn off power at the breaker, and then tighben water
connections, Restore power after leak s comected.
NOTE: A small amount of wader may splash oul ol the
fill funnel, on the nght side of the tub, during the first
use after installation. Splash-oul s most Beely o ocour if
there 5 &l in the waber supaly Ene from nesw construction
of if the valve has been closed for an extended lime.

« Check for leaks around the door. A leak argund
the door could be caused by door rubbing os
hitting against adjacent cabinets. Reposition the
dishwasher il necessary. See S1ap 10 .

= Open dishwasher door. Press and hold the Start pad,
wnitil Bhe light mext 1o the pad lums off, o cance| the
cyche, Close dishwasher door, Ther unil will Begin to drain
Check drain lines. If leaks ane foamd, Turm off power at
ihe breaker and comect plumbing as necessary. Restors
power after corrections are made. See Steps Tand 8.

= Opeen deshverasher door and make sune all of the waler
has draimed. H nol, check that dsposer plug has been
removed andior air gap & nol plugged. Also check
drain hose o be sure & is nol kinked undemsaath or
behind dishwasher. Sea Sep B,

» Press Sart button once again and run dskwasher thiough
anolher cycle. Check for leaks and correct if required,

» Repeal these sieps as necessany,

'STEP 18 INSTALL TOEKICK AND
INSULATION PIECE

A
-

= Locate the sound insulation package inside the
dighwasher, if required, inm excess fell,

= Place the insulation panel and inner loekick peece (with
siots) apainst the disfhweasher base. The slots in the
inner toekick shoulkd aSign wilth the boeikick.

Tip: Reduce sound from under the dishwasher,
Make sure toekick is against floor,

= Placa larger loakick over the inner pleces and nstall
4 joekick Scrows,

+ Usa boih toekick pieces and insulation panel lor all
installation hedghts




Dishwasher Installation

STEP 19/INSTALL BOTTLE JETS CLIPS
{on some models)

Locate the Baltle Jets Clips in the user bag. Install
a clip over a Boltle Jets stem by slipping its clip end
over the nozzel and prassing it down o the base.
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NOUS VOUS REMERCIONS D'ACCUEILLIR GE APPLIANCES CHEZ VOUS

Que vous ayez grandi avec GE Appliances ou qu'il s'agisse de volre premiére acquisition, nous
sommes heureux de vous accueillir dans notre famille.

MNous sommes fiers du savoir-faire, de l'innovation et de 'esthétique qui composent chaque appareil
GE Appliances, el nous pensons que vous le serez aussi. Dans cette oplique, nous vous rappelons
que I'enregistrement de votre électroménager vous assure la communication de renseignements
importants sur le produit et la garantie lorsque vous en avez besoin.

Enregistrez votre électroménager GE en ligne dés maintenant. Des sites Web et des numeros de
téléphone utiles figurent dans la section Soutien au consommateur de ce manuel d'utilisation. Vous
pouvez aussi poster la fiche de garantie préimprimee incluse dans I'emballage.

@ GE APPLIANCES



CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES
LIRE TOUTES LES CONSIGNES AVANT D'UTILISER L’APPAREIL

AAVERTISSEMENT F-Rurawtey sécurité, veuillez suivre les directives données dans

présent manuel afin de réduire au minimum les risques d'incendie, d'explosion et de
chocs électriques et prévenir tout dommage et blessure grave ou mortelle.

® Cet appareil doit élre relié & un systéme de ciblage
électriquea parmanent en méatal, mis 4 la tema,
Simcn, wn fil de mise a la lerre pour appareillage dod
dtre installd ef raccordd 4 la bome ou au il de mise
a la terre de 'appared,

® Lin raccordement incormect du fil de mise a la terme
pesl priésenler wn risgque délectrocution. Consultezr
un dlecincian ou un lechnicien qualifie 51 Yous
n'éies pas certain gue 'apparall est comecieament
mis & la terra.

B Vours trouvena? des instructions ditaillées sur [a
mise A ka terre dans la section « PREPARATION
DU CABLAGE ELECTRIQUE » des Instructions

dinstallation.

®m Eliminez les appareils mis au rebut ef ke matérial
d'expédition ou d'emballage de maniéne appropride,

INSTALLATION ET ENTRETIEN APPROPRIES

Ce lave-vaisselle doit étre comeciement installé, en conformité avec les directives d'installation fournies, avant
d'étre utilisé. 51 vous n'avez pas regu les directives d'mstaliation avec volre apparail, vous pouvez vous les
procurar en visitant notre site Web a ladresse www.electromenagersge.ca,

Me tentez pas de réparer ou de rempdacer une
peboe quelcongue de votre lave-vamselbe, 3 moins
que cela ne soil spécifiquement necommanc
dans le présent manuel, Confiez toutes les auires
réparalions & un technicien qualifis,

Liliseez umiguament wn ntcessaine de cordan
électrigue WGE04F 04614 ou cablez directement
sur b carcuil dbecingue du domicil, L'omession
d'obaerver cetle instruction peul CaUSer un risgus
d'incendie ou da blessura.

Pour midusre au minimwm |85 nsques
d'élecirocution, débranchez 'appareil de sa source
d'alimantation avant d'en affactuer 'antretien.
REMARQUE : Le fait d’amiier le lave-vaisselle ne
coupe Malimantation dlecrgua de I'apparad. Mous
vous recommandons de confier la réparation de
volra électroménager & un techncken qualifis,

m Nublsez cel appansd que pour Nisage pour lequad il a
& congu, comma axpliqué dans le présent manuel

u |iksar unsguement un déabengent ou un agent mouillant
retommandés pour ulilisation dans un lave-vaissalla
el lenez-es A Mécart des enfanis. L'ulilisabon d'un
détergant non congu pour les lave-vaisselles paut
pronvodpuer a Ioemation de mousss,

® Placez les arlicles coupants de maniére 4 ce quiils
nendommadgent pas le joint d'étanchéild de la pors.

® Placez dans le panie r A couvents las coubeaux
tranchants la mancha vers s haul afin dea réduire bes

nEques g Coupunes.

® Mo lavez pas les artickes en plastique & moins quils
i portent la mention « Lavable au lave-varsselles »
Y I'dquivalent. Si certains articles en plastque ne
porien pas cetbe mantion, reporiaz-vous aul
recommandations du fahnicant.

M Taike pas Tonclionner B [@ve-valsselle 5 lous Bs
panneaus da la camosserie n'ont pas &8
correchsment rEnsialids.

LORS DU FONCTIONNEMENT DE VOTRE LAVE-VAISSELLE, PRENEZ
LES PRECAUTIONS DE BASE, NOTAMMENT LES SUIVANTES :

Me pas iowcher Mélémeni chaulfant pendant ou
immddiatament aprés Muldisation

MNe modifiez pas ke lonclionnemant des
commandas.

Abstanez-vous de vous assecir, de vous accrocher
ou de vous benir gur la pore ou g panier du
lave-vaissells, ou den faire un emplol abusif de
It SuUtre MAnre

Me placez pas d'obets sur le dessus du lave-
vaissalle poralif.

Evitez de vous asseocir ou de monber sur le dessus
du lave-vaissale poriakif.

Pour rédusre le risque de blessure, ne laissez pas
les enfants pouer aved Délectroménager, grmper
dessus ou 8"y introduing.

MNe rangez nl nulilksaz des matiéres combustibles, y
compris die Nessencd ou dauires kpuekdes ou vapeurs
inftammables, & proximité de cet appareil ou de tout autre.

Les petites pitoas représentent un risgue d déoullement
pousr bes jpunes enfanis sielles sond rebindes du lave-
vaissalle. Gardez-les & Nécart des jsunes enfants.

LISEZ ET CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

ALIRNIJFAS 30 NOILVINHOLNI



INFORMATION DE SECURITE

4

CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES
LIRE TOUTES LES CONSIGNES AVANT D'UTILISER L'APPAREIL

SECURITE DU CHAUFFE-EAU

Dans ceraines conditions, || peut se former de Chydrogéne dans un chauffe-eau qui n'a pas été utilisdé pendant
deux semaines ou plus. L'HYDROGENE EST UN GAZ EXPLOSIF.

Sivous n'avez pas ulilisé volre chaufle-sau pendant deux semaines ou plus, ouvrez lous les robinets d'eau
chaude e laisser couler 'eau pendamnt plusieurs minutes afin de rdduire l8s rsques de dommages maldriels ou
de blessures. Prenez cette précaution avant méme d'uliliser un dectroménager raccordd au chauffe-eau pour
éliminer 'hydrogéne qui pourraif s’y &tre accumulés, Puisgu'll s'agit d'un gaz inflammable, ne fumez pas ou
n'ulilisez pas une flamme nue ou un sleciromEénager au cours de C8 PrOCEssUS,

ELIMINATION APPROPRIEE DU LAVE-VAISSELLE

dectroménager mis aux rebuts.,
s Enlevez la porie du compariment de lavage.

Les lave-vaissells jetés ou abandonnes sont dangeraux. .
jours, Si vous woulez jeler volre lave-vaisselle, veuillez suivra les direclives ci-dessous pour éviler bes accidents.
m Me laissez pas les enfanis jouer avec, sur, @ lave-vaisselle, ou & lintérieur de cedui-ci ou de toul autre

RISQUE DE SUFFOCATION POUR UN ENFANT COINCE A
L'INT RIEUR DE L'APPAREIL

. méme si vous ne les laissez I que pour quelques

s Pendanl ou aprés ke cycle de lavage, le contenu peut
s'averer trés chaud au toucher, Manipulez-le avec soin
» Line survelllance atlentive esl nécassaire lorsque
cel appareidl est utilisé par ou prés des enfants, Me
laissez pas les enfants jouer & proximilé du lave-
vaisselle lorsque vous la fermeture de la porie,
la fermeture de la crémaillére supéneure, ou tout
régiage en hauteur du panier supérieur afin d'éviter

PDLHE‘M‘ERIESELEEELHESHELHEEDULEEDDHMGESMM‘EEELS

gue leurs patits doigls se coincent.

m Articles autres que la vaisselle | ne lavez pas
dans le lave-vaisselle des arlicles comme des
fillres de purificateur d'air, des fifires de systémes
de chauffage ou des pinceaux. Vous powmiez
endommager le lave-vaisselle el provoguer une
décoloralion ou des taches dans apparedl.

EXIGENCES ELECTRIQUES

Assurez-vous que les connexions électrigues et le

calibre des fils sont adéquats el en conformité avec le

Mational Electric Code, ANSINFPA T0, demiére édition,

el tous les codes el réglements locausx,

Cet électroménager doit comporter :

® Une alimentation alectrique a fusibles de 120V, 60 Hz,
C.A seulement, 15 ou 20 ampéres

m Le cable doit comporter 2 fils avec terre et &tre cerlifié
pour une lempérature de TS5 “C (167 °F),

m Si Malimentation ne satisfail pas aux axigences -
dessus, appelez un daciricien agrid avant de procéder.

Il st recommandd d'aveir :

& Un disjoncteur ou un fusible temporisé,

® Lin circuil de dérivation particulier comectement mis 3 la lerre.

m 5i voire lave-vaisselle est branché sur un cincuit relié
a un infernupleuwr mural, assurez-vous d'actionnes
celui-cl avant d'utiliser vobre appareil.

® 5 vous fermez l'inferrupteur mural entre les oycles
de lavage, attendez de 5 a 10 secondes aprés avoir
rameng |'interrupleur &8 marche avant d appuyer
sur la touche Start (Marchae) pour permettre aux
commandes de sa rdinibialiser,

a Nutilisez que les délergents et agenis de ringage liquides,

en poudre ou en tablette ou les Cascade™ Platinum ™
ActionPaca ™ ou Finish® Quantum® Automatic
Dishwashing Detergent (délergent 4 vaissele
automatique) recommandds pour les lave-vaissalla ol
gardez-es hors de la ponée des enfants. Les délengants
pour lave-varssebs Cascade® Platinum™ ActionPacs™ ou
Finksh® Quantum® Automatic Dishwashing Detergent
el les agenis de rncage Cascade® Platinum ™ Power
Dry™ Rinse Aid ou Finish™ Jet-Dry® Rinse Aid sont
approuvés avec les lave-vaisselle GE Appliances.

débamrasser de ka fagon électroménages

Mise au rebut adéquate de votre électromeénager
m Veullez jeter ou recycler volre débarrasser de ta fagon éleciroménager conformément aux réglements féddéraux ou
focaux, Communiquez avec kes inslances locales powr en savolr plus sur la mise au rebul ou le recyclage de voire

m Considéraz las oplions de recyclage des malénaux demballage de volre électromeanager.

LISEZ ET CONSERVEZ CES DIRECTIVES




Les caractéristigues et 'apparence des appareils varient tout au long

Comment démarrer de ce manuel selon les modéles
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Charger le lave-vaisselle
Pour da méllaurs résultats de lavage, suivez les direclives de chamemen] dans ka section Chargement. Aucun pré-ringage des
dépdls almentaings nomauy n'est nécessaine. Enlever les dépils durs, nolamment les o8, les cune-denis, la peau ¢ les graines.
Enlever les Bgumes-feulles, les parties non comestibles de la wiande ef bes quantités excédentzires de graisse ou d'huila.

E Ajouter le detergent

Ajoutez la quantité de détergent requise dans la distributeur & détergant. Utiisez des détergents de haute qualité tels
gue Cascade®™ Platinum™ ActionPacs™ ou Finish®™ Quantum® Automatic Dishwashing Detergent (détergent &
vaisselle automatique). Consultez la section Distributewrs.

Ajouter le produit de ringage

Ajoutez des agents de ringage de haute qualité tels que le produit de ringage Cascade® Platinum™ Power Dry™
Rinse Ald ou Finish® Jet-Dry* Rinse Ald dans le disinbuleur. Consultez la section Distributeurs. REMARQUE :
L'utilisation d'uvn agent de ringage peul amédiorar Nafficacitd de séchage du lave-vaissalla,

Seélectionner le cycle
Caperez la porte et appuyez sur la touche Cycle Select pour choisir le cyca de levage désing, Le voyant vis-3-vis de la fouche
Cyche Select < allumira pour indiguer ke cycle qui @ dbé choesi. REMAROUE : La dunbe des cycles dbpend du degnd e sakedl, de la
température de feau et des opbons sélecionmées. Le cydie doit élre sélectionné méme si la porie est ouverte. Pour démarrer
le cycle, @ faut absolument appuyer sur be bouton Start et fermer la porte an moins de 4 secondes.

AutoSense Co oycle ditecte automatiquement le degnd de saletd o nighe e cycle de lavage en consbquencs,
(DétectionAulo) Il ] ol pour Enier an iatalild une phiing charge di varsalks Souilde: Sur une besse quolichnng,
réguliére ou habituelle lout en économisant lN'eau et 'énergis. REMARQUE @ AutoSense
({Datectionbulo) a &b ulilisé powr délarminer 'efficacie énargébque de ce lave-vaissalle,
*Plage de temps : 1 heure 22 minutes - 2 heures 30 minutes (Auto),
3 heures 55 minutes - 4 hewras 25 minutes (AuloSense).

Heavy (Trés sale) Ce cyce est desting 4 la vaisselle ot batterie de cuisine trés sale, avec dépots alimentaines séchés ou
cuits. Ce cycle conwient aussi & la vassselle de fous bes jours, *Durée : 2 heures 23 minules.,

Light Ce cycle est pour ia vaisselle de lgénernent saletd. || sl sir pour la porcelaing of lo cristal

(Légérement sale) Sans options sélectionndes. "Durde : 44 minules

ECO Ce cycle esl desting a la vaisselle normalament sale el est congu pour aplimiser Mudilisation da

{Ecologique) leau et da Ménargie. REMARCQUE : Le cycle Eco a &té uliliss pour évaluer Meflicacité énengatique
des modales PETTO0 et GETE0). *Duréde : 5 heures 3 minuies ou 3 heures 55 minutes.

Rinsa Fermel de rincer des charges partielies qui seront lavées ultérieurement. Ne pas uliliser de

iRingage) détergent. Le déergent n'est pas distribué pendant be cycle de ringage. *Durée © 10 minutes.

[certaing modéles)

Glass Pour la vaissalle ol |a verrene peu sale ol sensible a la chalsur, comme 85 werres 4 vin,

(Verrerie) *Duréa 1 hawre 17 minules.

[cartaing modélas)
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UTILISATION DU LAVE-VAISSELLE

Les caractéristiqgues et 'apparence des apparells varient tout au long

Comment démarrer ge ce manuel selon les modales

1 Hour Wash Ce cycle permel de laver rapidement la vaisselle peu sale,

{Lavage 1 Heure) ‘Durée G0 minutes.

{certains modéles)

Steam Ce cycle augmente les températures of les maintient plus longlemps pour ablenir une
(Vapeur) performance de désinfection définie. *Durée : 2 heures 19 minules.

{certains modéles)

Sélectionner les options

Boost Caotie option augmaenbe ka lempdraturs de Neau ol prolonge [a durde du cyce afin d'oblenic une
{Augmentar) meilieure efficacité de lavage.
(cartains modales)
Sanitize Catie cplion éiéve [a lempémaiune de Neau du ringage final afin da désinfecier b3 vaisselle. La dunde du cycle
(Hygiénique) peut vaner seion la lempératune de Nesy d admession. REMARGUE : Les cycles ullisant cetie option
sont survedlds pour satsfaine les oriféres da désinfection. 5 es! intermompu pendant ou aprés la phase
principale du lxvage ou si & température da Meaw 0 admission est sl basse qu'un réchauffage adéquat ne
peeut dtre atbeint, il s pead que les critines de désnlpction ne soient pas satisfaits. Dans ces cas, s
voyant Sanitized (Hygiénigue) ne s'allumera pas & ka fin du cycle. L'utilisation de cette option modifiera
la cyde alin de safishine la norme 184, Section G, de la NSF relafive & Nalmination de la soudlure ol
lefficacité de ta désinfection. REMARGUE : Les lave-vaisselle & usage domestique cerifiés NSF ne
sont pas destinés aux établissemenis alimentaires commerciau.
Delay Start Calle oplion vous parmat de retarder d'un maximum de 12 heures e début d'un programme
iMise en de lavage. Porle ouverie el cycle sédectionnié, appuyez sur le pad Delay Start (Mise en marche
marche différaéa) powr choisir da combien dhaures vous scuhailez différer le démamage du oycle de lavage. Las
différée) heures apparaitront sur l'alfichage, REMARQUE : Vous pouvez annuler la minutere Delay Start en
pressant la touche Start durant 3 secondes, Cela annulera aussi la cycle de lavage.
Control Lock Vious pouveaz vermroullar les commandes powr ampéchas gue des sélectons ne soiani
[Commande de  effeciudes. Vous pouvez aussi verrouiller les commandes aprés le démarrage dun cycle pour
verrouillage) empécher une modification. Par exemple, catle aption empéchera e démarrage accsdantal du
lave-vaisselle lorsgu'un enfant appuie sur des louches par inadvertance.
Pour VERROUILLERDEVERROUILLER les commandes du lave-vaisselle, mainienez une pression sur les
touches Cycle Select et WashTemp durant 3 secondes. Le voyant de verrouwllage (8] s'allumera pour
indiquear qui les commandes sonl verrouillkes of il s'éteindra lorsqu'alles sonl divermouilldes
m Pour les modéles PEBTTO0, appuyez sur les touches Steam Prewash (Prélavage & la vapeur)
&l Bollla Jels [Jets de Bouteille) el mainlenez-des enfoncdas.
® Pour les modéles GETE00, appuyez sur les touchas Steam Prewash (Prélavage a la vapaur)
el Sanitize (Hyghénique) et maintenaz-les enfoncées.
® Pour les modédes GETS00, appuyez sur les touches Cycle Saedact et Wash Temp (Lavez Temp)
el mainienez-les enfoncées.
Upper Cette option permet de laver la vaisselle placée uniquement dans be panier supdrieur et le
(Supdrieuna) troisidme paniar. Elle parmat de raccourcic 1a duréa du cycle 8 déconomiser da Nénargie.

(certains modélas)

Lower Catte option permet de laver uniquemant la vaisselle placés dans be paniar inférieur. Catla ophon
{Inférigur) perml e rdduing la durde du cycle el déconomiser de Ménerngee.

[Cartaing modelas)

Bottle Jets Catte option parmet d'augmenter la durbe d'action des jets deau des biberons. Cette option
(Jets de Bouteille) permel de laver les biberons difficiles & neftoyer, les biberons résistants au lave-vaisselle, les
{certains modédes) Douteiles de sport, les grandes tasses a calé, elc.

Steam Prewash  Catte option augments la lempéralune & la durde du cycle de 30 minutes de prétavage.
(Prélavage

a la vapeur)

[certaing modélas)

Half Load Celte option permel de placer une demi-charge ou moins. Elle permet de raccourncir la durde du
{Demi-Charge) cyche el d'économiser de MNénergie.

(cartains modéles)




Comment démarrer

Démarrer le lave-vaisselle

Start Appuyez sur a touche Start (Démarrer) et fermez la porte dans les 4 secondes pour démarrer ke

(Démarrer) Cyche ou commencer s comple & rebours du dépant diffénd. Le voyvant de démarrage s'allume.
Le cycle de lavage commence aprés 10 secondes, puis pompera pendant 35 secondes avant de
rermplir e lave-vaisselle d'eau. L'affichage s'éleint si la pore reste ouveris pendant 30 secondes.
Pour activer Ffaffichage. appuyez sur nimpone quele ouche aver ka porte ouverts,

(Interruption Pour interrompre un cycle ou faire une pause, cuvrez la porle lentement, L'ouverture de la porte

ou pause) DOCASIONNAra une paucse dans e cyche. Aprks 7 minuies, b lave-vaizselle Emetira un bip oules les
80 secondes pour vous rappeler de fermer La porte, Pour redémarmer ou reprendre le cycle, appuyez
sur la fouche Start (Démarrar) ef fermez ka porte dans les 4 secondes.

Cancel Pour annuler un cycle de lavage, maintenir une pression sur la touche Start bouton 3

{Annuler) secondes puis fermer la porte. Le lave-vaisselle se vidangara, émetira un bip, mainienez la

touche Start enfoncée pendant 3 secondes el le voyant du cycle de lavage s'éteindra.

Voyants et sons du cycle

Sanitized
(Hygiénique)
(carains modéles)

YVoyant allumé & ka fin du cycle lorsque Wash Temp Sani (Lavez temp - Hygiénigue) a é1é
sélectionné et que le lave-vaisselle a satisfail aux critéres de désinfection. Consultez la
rubrique Wash Temp Sani (Lavez temp - Hygiéniguea) pour une description compiéie de
l'option, Fermer |a parte ou appuyer sur n'importe quelle louche ateindra la lumiére.

Clean [Nettoyer)

Ce voyani s'allume lorsque le oycle de lavage esi lerming, |l resle allumé pour rappeler

d'activation de la
porte

[ceriains modéles]  qQue la vaisselle esl propre.

Cycle Status Le voyan! lumineux sur le devant de la p-nna ﬂ'langéfa de couleur p;:ur indiquer Fétal du

(Etat du cycle) lavage. Pendant le cyche de lavage, le vovant lumineux sera orange. Une fois le cycle de

(ceriains modéles]  lavage lerming, le voyant devient blanc.

Sons Le lave-vaissella émeattra un son pour indiguer la fim du cycle, les pressions sur les touches
el la porte enfrouverte,

Sabbat/Mode Pour activer ou désactiver {ON'OFF) cette oplion, maintenaz enfoncées les toucheas Start

el Wash Temp 5 sacondes, fermez la porle at altendez 3 minuies que la lave-vaissaile
r}am an mode vellle. Dans la position OFF, Faffichage et les sonorités des commandes el
es lampes intéricures (certains modéles) ne répondront pas 4 Nouverture ou la fermeture
de la porte. Ce mode peut &tre utiksd lors de 'observation de cerains rites religieux lels
que le sabbal. Pour activer la commande el les lampes (cerlains modéles) intérieures,

pressez nimporte quelle towcha,

Démarrez et

fermez

Wi-Fi Connect
{ceviaing modihes)

Appuyez sur la touche Connect pendant 1 secondeas pouwr accéder au made de configuraton,

L'écran affiche « App » et e voyant Wi-Fi (=) commence & clignoter. 5i la configuration est
réussie, le lave-vaisselle émettra un bip et le voyvant Wi-Fi { =) s'allumera. Le voyant
Connect s'éteindra. Une fois la conmexion Wi-Fi établie, sulvez les conseils de l'application.
Appuyez sur la touche DELAY pendant 3 secondes pour accéder au réglage a distance et le
vovan! Connect s'allurmera. Vous pouvez ullliser Fapplication & distance pour faire
fonctionner le lave-vaissells.

Verification de la température de I'eau

L'eau qui alimente ke lave-vaisselle doit étre a une Ouvrez le robinet d'eau chaude le plus prés du lave-
température d'au moins 48°C (120°F) et d'au plus 66"C  vaisselle, placez ke thermométre dans un vermre et laissez
[(150°F) powr que I'action de lavage soit efficace el pour  lNeaw couler continuellement dans le verme jusqu’a ce que la
prévenir tout dommage a |a vaisselle. Vénfiez la lempérature  temparature cesse d'augmenter.

de 'eau avec un thermoméire 4 bonbons ou A viande.

Ouverture automatique de la porte

Une fois le cycle de lavage lerming, la porie s'ouvre légérement automatiguement pour faciliter le séchage."Pour de

meilleurs résultals, déchargez la vaissalle une fois refroidie, Catle fonction peut &ire désactivée, voir la section Modea

de réglage de 'utilisateur.

& Pour les modéles PBTT00 el GBTE00 : Pour le cycle de lavage ECO, la fonction d'ouverture automatique de la porte
ne peul pas &re désactivée, Cycle de lavage avec ringage sans fonction douveriure aulomatique de la porte.

w Pour les modales GBTS00 : Pour le cycle de lavage AutoSense (Auto|Normal), la fonction d'ouveriure aulomatique
de la porle ne peul pas élra désactives,
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Distributeurs

Utilisation d'un produit de ringage

Les agenis de rincage de haute qualité tels que le produit
de ringage Cascade® Platinum™ Power Dry™ Rinse
Ald cu Finlshv® Jet-Dry® Rinse Ald scnt congus pour
une meilleure efficacilé au séchage et une protection
conire les laches et le fim susceplibles de se former sur
la vaisselle, la verrene, la coutellene, la batterie de cui-
sine el le plastique.

Remplissage du distributeur

Le distribuleur de produit de ringage contient 115 mi (3.9
oz} de produit de fingage. Dans des conditions nonmalas
de fonctionnemeant, cethe quantite est suffisante pour en-
Viron un mois - selon le réglage.

Assurez-vous que la pore du lave-valsselle est entié-
rement ouverte,

E] Ouyrez e couvercle du distributeur. {Le compariiment
du produit de ringage sa trouve du cbbé droit du distn-
butewr. )

[3] Ajoutez lentement le produitde
ringage jusqu'a remgplir e conte- "}‘k"‘!'
nani. Il se peut que vous deviez # h{b‘_-_hf.
wous arréler a quelgues reprises Y, T
pour permettre la décantation. e

El Metiovez le produll de ringage renversé avec un linge
humide afin de prévenir la formation de mousse a lMin-
térieur du lave-vaisselle,

|E| Fermaz le couvercla du distributeur,

Distributeur de détergent

Four ouvrir, appuyez sur le bouton et le couvercie redour-
nera. Le distibuteur de détergent comporte dewx com-
partiments. Le compartiment de pré-lavage se rouve sur
e couvercle du disinbuteur de détergent. Lhilisez le com-
partment de pré-lavage uniqguameant lorsque Neau est ex-
Irémement dure ou gue la vaisselle esi rés sale. Le com-
partiment de pré-lavage n'est pas utiisé lorsque du déter-
genl en pastille ou en sachel est employé.

REMARQUE : M'obstruez pas ke distributeur de détergent

en plagant des ustensiles trop larges ou longs & proxi-
mibé.

Vous pouvez uliliser du détergent a lave-vaisselle en ta-
bleties, en poudre, en liguide ou en gel. Assurez-vous de
n'utiliser que des délergents spécifiguement adapiés aux
lave-vaisselle automatiques., N'ulilisez jamais de déter-
gent Bquide pour la lavage de la vaisselle & la main Si
vious ulilisez un détergent inadapié, il se formera de la
mousse e le lavage ne sera pas optimal.

Il &=l important de consarver le détergent dans un endroil
sac el dans son embaltage d'origine afin qu'll e pende
pas da son eficacité. Par conséquant, ne versez ke déter-
gent dans distributeur qu'ay moment de metine le lave-
vaisselle en marche, puls fermes le couvencle. Le couver-
e g'ouvrira pendant la programme.

Remplissage du distributeur de déter-
gent

Mous vous recommandons d'uliliser un détergent de
haute gualité sous forme de lablette ou de sachel. Des
essais indépendanis ont démoniré que o8 type de déter-
gent est irés efficace dans le lave-vaisselle, Cascade®
Piatinum™ ActionPacs™ ou Finish® QuantumE
Powerball® est un exemple de ce type de détergent.
Meitez simplement une tablette ou une dose dans le
compartiment principal et failes glisser pour fermer le
couvercle du compartiment 4 détergent. Veuillez noter
que la tablette ou |a dose doit &re placée dans le com-
partiment principal de détergent. S ka tablette ou ka dose
esl déposée dans ke compartiment de prélavage ou au
fond du lave-vaisselle, le détergent sera &liminé irés rapi-
dement el sera donc inutilisé, Les performancas de k-
vage seront alors irés mauvaises.

Si vous choisissez d'utilkser un détergent en poudre, li-
quide ou en gel, la guantité utilisés sera fonction de la du-
raté el de la température de votre aau ainsi que de degnd
de salissure da vitre vaisselle. Conlactaz volre compa-
gnie distribulrice des eaux pour obtenir des nformations
sur la duretéd de I'eau dans votre région. La dureté de
Feau se mesure an graing par galion. Ulilisez cette infor-
mation el le tableau ci-dessus pour déterminer la quantité
de détergent & utiliser. Vous pouvez également achaeter
des bandes tests de dureté de Neau auprés de GE
Appliances. Appelez e 500-661-1616 et demandeaz le nu-
miérg de piéces WD01X10295.
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UTILISATION DU LAVE-VAISSELLE

Distributeurs

Utilisez le tableau comme point de dépar puis ajustez la N'UTILISEZ PAS DE DETERGENT LIQUIDE POUR LE
quantité de datergent que vous utilisez. Ulilisez juste as- LAVAGE DE LA VAISSELLE A LAMAIN

sez de défergent pour obienir une qualilé de lavage adé-
quate, L'ulilisation de la quantité appropriée procurera
une excellente qualité de lavage sans gaspiller de deter-
gent ou altaquer la verreria.

HNembre de Miveau de compartiment(s) de
grains/gal. détergent & remplir

Remplissaz & compartiment

o ot i Vil REMARQUE : Si vous utilisez un détergent qui n'est pas

5 410 Remplissez e compartiment congu pour les lave-vaisselle, il se formera de la mousse
principabe jusqua la ligne 30 & lintéreur de Fappareil. Perdant le fonctonnemant,

= . — catte mousse sortira par les dvenls de Fappareil e

Plus de 10 Hﬂ“"""“ﬁ: 'F:'m:“l;”“”' principal s'dcoulera sur le plancher de cuisine.

2 WP Comme bon nombre de contenants de délergent sa res-

Cutisaton do vopdedétergent avec v e op oo el o192 e dbrnt pou ve sl 4o

El.l'_ﬂl.l trop chaude p‘_"‘“ attaquer chimiquement volre f""ﬂr— geni a toule personne susceptible d'utiliser le lave-vais-

resie. Le « voile » qui E“_'*“_"*E E“EF““ "“_‘"‘E vemane ) salle, ainsi gque Mendrodt od vous le gardez,

en permanence, Cette situation est iméversible, Toutefiois,

trop peu de détergent peut affecter les performances de Méme si I'utilisation d’'un détergent non Congu pour es
lavage. lave-vaisselle automatiques ne nsque pas de causer des

dommages permanents 4 volre apparetl, volre vaksselle
ne sera pas aussi propre,

Mains da 5

Indicateur d'Aide au Consommateur

Volre lave-vaisselle esl dguipé dun Indicatewr d'Aide au Consommataur (IAC). L'indicateur FAide au Consommateur
esi notre fagon de communiquer un reméde simple pour certaines siluations, que vous pouvez appliquer sans avoir be-
soin de faire appel au service aprés-vente. Le lableau ci-dessous décril les messages utiles que vous pOUVeZ remar-
quer sur volre écran lorsque Yous revenez pour commencer une autre charge. Ges messages vous indiguent des solu-
tions simphes que vous pouvez rapidement melire en ceuvre.

E4d Indique qu'aucun débit d'eau n'est délects. Assuraz-vous que l'eau esl branchée et ouverte.

EB Indique qu'un débil d'eau est délecté sur le flolteur de base, coupez Falimentalion en eau pour &wi-
ter toul dommage.

Pour guitter Mindicateur d"aide au consommaleur :

Ouvrez la porte el appuyez une fois sur la louche Start Démarrer, puis fermez la porte et le processus de lavage conli-
nue. Ou appuyez sur la touche Start (Démarmer) pendant 3 secondes pour éleindre puis redémarrer. Utilisez cette ma-
thode pour quitter le code ES aprés avoir netioyé 'eau de débordement sur le fotteur de base,



Communication de I'appareil

Wi-Fi Connect (Connexion Wi-Fi)

(certains modéles)

Volre lave-vaisselle est compatible avec GE Appliances
Wi-Fi Connecl. Une carte de communication Wi-Fi est in-
iégrée au produit, ce qui lul permet de communiguer avec

volre smariphone pour une surveilllance, un conlrdle at
des notifications & distance.

Vizitez le sile wwew GEAppliances. comiconnect pour con-
necler voire appared, En savoir plus sur les fonclionnali-
tés des appareils connectés ef découwvrir les applications
d'appareils connectés qui fonclionnent avec voltre
amarphane.

Connectivite Wi-Fi : Pour toute assistance concemant
Fappareil ou la conneclivité au réseau ConnectPius,
veuillez appeler GE Appliances au 800, 2206899,

Declaration de conformité FCC

Cel appared] est conforme 4 Farticle 15 de ia réglemeania-
tion de la FCC, Son utilisation est soumise aux deux con-
ditions suivantes : (1) cel appareil ne doil pas causer d'in-
lerférences nuisibles, et (2] cel appareil doit accepter
foule interférence, y compris toute interférence qui pour-
rail occasionner un fonclionnement inopporiun,

Remarque : Cet déquipamant a &1é lesté et déclard con-
forme aux limiles pour un appaned numénque de classe
B, conformément & l'article 15 da la réglamentation de la
Fedaral Communications Commission (FCC) des Elats-
Unis. Cos limiles sonl cORGUESs pour assurer une prolec-
s raisonnable contre bes inlerérences nocives dans
une installation résidentielle. Cel déquipement génére, uti-
lise ol paul dmettre de I'dnergie radiofréguence (RF), et
&l n'est pas instalké of utiisé conformément aux instruc-
tions, peul provoquer des inlerférences nuisibles avec les
communications radio. Cependant, il ne peut étre exclu
que des interférences se produisent dans une installation
donnédie. Si cel équipament géndne des interférences nui-
sani a la réception radio ou tékévisuelle, ce qui peul élre
détermind en matiant Fappareil hors lension, puis A nou-
vaau sous tension, lutiisateur ast inviléd & comriger les in-
terférances en appliquant une ou plusieurs des Mesures
Suivanies |

= Régrientez ou déplacaz Mantenne réceptrice,

» Eloignez Méguipement du récepleur.

= Conneclez MNéguipement & une sorlie située sur un
autre circull que celul avquel e récepleur est branché.

= Conlaciez vobne revendaur ou un lechnicien radia/TV
qualifié pour oblenir de Faide.

Etiguetage : Les changements ou modifications appor-
i&s a cet apparei qui ne soni pas expressémeant approu-
vés par le fabricant peuvent annuler la droit de I'ulilisaleur
a faire fonctionner I'équipameant.

11
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UTILISATION DU LAVE-VAISSELLE
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Chargement

Pour un lavage optimal, veuillez suivre les lignes directrices ci-dessous pour le chargement des paniers, Les caracte-
ristiques et Fapparence des paniers el du panier & couverts peuvent &re différentes de celles de voire modéide,

Panier supérieur

Le panier supdrisur ast destind aus verres, aux lasses ol
aux soucoupes. C'esl aussi un endroil slr pour les arti-
cles da plastique qul vonl au lave-vaisselle, Le panier su-
périgur paut &bre uilisd pour les ustensiles aux dimen-
sions spéciales. Les podlons, les bols 4 mélanger ed
d'autres arliches de taille similaire doivent &re placés &
l'amvers pour un maeilleur résulial de lavage.

Un support & tasses s'abaissa el sa reléve pour plus de
souplesse.

IMPORTANT : Il est imporiant
de faire en sorte que les arlicles
ne dépassent pas du bas du pa-
nier pour ne pas géner la rota-
tion du bras gicleur supéanieur.
Cefie situation pourrail causer
du bruit pendant le fonctionne-
ment etow un lavage de pigre
qualité.

IMPORTANT : Veillez 4 ce que les arlicles placés dans le
panter supéreur ninterférent pas avec ke troisiéme panser
(certaing modébes) lors du chargement et du déchargemen

16 Couverts. Modeles PETTO0.

15 Couverts. Modddes GBTEO0. 14 Couverts. Modales GBTS00.

Le sysiéme Bottle Jets (Jels de Boutellles) (certains mo-
diéles) est M'endroit idéal pour posiionnear les biberons, les
grandas bouteilles de sporl ou d'autres articles hauts
aver des ouvertures atroites, Les clips Bottle Jets main-
tiennant an place les bouleilles dolées de pelifes ouveriu-
res afin que las jets d'eau soient dinges a Minléreur des
bouleilles pour netloyer les zones difficiles a alleindre.
Les clips peuveni éire installés ou relirds en glissant sim-
phement I'ouverture du clip sur ke dessus de la ajulage.

Jits

Eltie
H4l5 de Bowlmlies

4 14 h‘\:.\:\ I
i Tk
i

| "
'-L =1

el 1o

|

Blobaaliors, i Sdt mMEniarls 06
placs sur un clip Bolte b

Bibaron maasleny & plecs Sous un
chip (Battle Jat

Les dents rabattables (sur certains modéles) offrent une
grande flexibilité pour les articles extra-larges el difficiles
& placer, Les rangées de denis peuvent &tre réglées en
position vericale ou couchée.



Chargement

Réglez la hauteur du panier supéneur pour faire de la place aux objets plus grands. Vous pouvez régler [a hauteur lors-

que le panier est vide ou chargé. 5i le panier esi chargé, il est recommandé d'élever ou dabaisser un ofié & la fois.
Les deux cdbés du panier doivent étre réglés a la méme hauleur.

Pour abaisser le panier

Tirez les eviers de chague ciié vers le haul pour les dé-

Paur élaver

bloguer. Abaissez le panier jusqu’a la position souhaitée,

Relachez les leviers pour fixer le panier,

Tirez le panier vers le haut jusqu'a ce qu'il s'enclenche.

4\ ATTENTION
rieur une fois qu'il est chargé.

Un panier supérieur chargé peut étre plus lourd que prévu. Pour éviter des blessures
légéres ou des dommages au contenu, ne pas soulever ou abaisser le panier supé-

Panier inférieur

MNe placez pas de grandes assiettes ou de gros pla-
teaux dans le avant droit du panier inférieur. lls peu-
venl empécher la distribution du détergent pendant la

programme de lavage.

Le panier inférieur esi concu pour les assiettes, les sou-
coupes et les ustensiles de cuisson, Placez les articles
plus gros sur les chtés. Placez les assiettes, les cassero-

les el les bols sur les cotés, dans les coins ou vers Iar- vage.
riére du panier, la surface souillée orieniée vers le cenire

du panier,

IMPORTANT : Assurez-vous que les
arliches ne dépassent pas du bas du
panier ou du panser & couverts ol ils
blogueraient la rotation du bras de gi-
claur inférigur. Cela pourrail entrainer
du bruit pendant le fonctionnemaeant et
ou de mauvaises performances de la-

B Couverts. Modelas PETT00.

|
e |

TR

e

B Cowverts. Modéles GBTER) et GETSH.

16 Couvarts. Modéles PETTO0.

15 Couveris. Modales GBTE00,

14 Cowverts. Modéles GETS00.

13
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Chargement

3ieme panier (certains modéles)

La Jieme panier ésl Famplacemant recommandé pour les
couverls el les grands uslansilas,

soyez prudent lors du charge-
ﬂ ATTENTION meent, du dechargament ou du
transport du plateau a couverts ou a ustensiles. Le
plateau peut contenir des objets pointus ou
lourds. Si des objets tombent du plateau ou si le
plateau tombe, des blessuras pourraient survenir,

8 Couverts. Modéles PETT00.

Vous pouvez faire glisser les seclions latéralas vers le mi-

lisu pour créer plus d'espace pour les aicles c-dessous.

NOTES IMPORTANTES :

B Ne laissez pas les couveris de matériaux différents se
toucher dans le Jieme panier, Cela powrrall entrainer
une décoloration des couverts,

B Le plateau est uniquement desting 4 élre utilisd avec
un lave-vaissalle & Jeme panier pour conlenir des cou-
verts, des ustensiles de cuisine el d'autres petits ob-
jeis. L'utiisation du plateau & dautres fins pourrail en-
dommager le plateay ou tout Eément interagissant
avec: le plaleau.

B Assurez-vous que le Jieme paner est complétement
fermé avant de fermer la porte du lave-vaisselie. Fer-
mer ka porte avec ke panier partiellement déployé pour-
rait endommager le lave-vaisselle

EEEEEEE
T

—a

18 Cowverts. Modéles GETEND.

Le Jieme panier esl également amovible pour permetire de placer des articles trés volumineux dans le panser supé-

Tigsur -

Pour retirer le 3leme rack ;

Avec la pannier entidgrement déployé, soulavez 'avant
du panniér de maniére a ce que les roulaties du
pannier sortent du crochel de nelense.

E} Continuez & tirer sur le pannier jusqu'a ce que les
roulettes restantes du pannier dégagent le crochet de
ralenuea,

Replacez e panmier en place en akgnant les rouleties
du pannier sur ke crochet de retenue et les rails du
pannier. Assurez-vous que les rails sont silués entre
deux rangéas de rouleties.




Chargement

Panier a couverts

Vous pouvez uliliser le panier & couverts sans lopper powr
accelérer le chargement. Avec ke topper, les couverls sonl
migux placés dans le lave-vaisselle pour améliorer le la-
vage el ke séchage en empéchant les articles de s'entas-
ser les uns contre les autres,

14 Couverts, Modile GBTS00.

Sans le topper

Placez les couverts dans ke panier amovible, le manche
des fourcheties & des couteaux vers le haut, afin d'dviter
loute blessure aux mains, Placez les cullléres dans ke pa-
nier, l@ manche vers e bas. Mélangez les couteausx, os
fourcheties et les cuilléres afin quiils ne s'entassent pas
les uns contre les autres. Répartissez-les de fagon uni-
forme. Placez les palits articles en plastigue, comme las
cuildres & mesurer ¢l les couvercles de pelils conle-
nants, dans le fond du panier & couverts el ajoulez des
arlicles par-dessus pour les immobiliser.

Avec le topper

Placez les petils arlicles en plaatique, comme les cuillé-
res a mesurer el les couvercles de pelits contenants,
dans le fond du panier et installez le lopper du panier en
place, Insérez les cuilléres et kes fourchettes, ke manche
vers le bas, dans les orfices du opper. Placez les cou-
izaus, l& manche vers le haul, dans les onifices du topper,

IMPORTANT : Ne chargez pas d'ustensiles de grande ou
de grande taille & un endroit ol ils pourraient Bloguer le
distributeur de détergent ou le bras d'aspersion du supé-
rigur. Cette situation pourrail causer du bruit pendant le
fonclionnement etfou un lavage de pidtre gualité,

15
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Entretien et nettoyage

Tableau de commande

Pour natioyer ke lableau de commands, utilisez un chifon doux Mgémement humide, pueis assdchez-le.

Panneau de la porte

Avant de nettoyer le panneau avanl de a porte, vérifiez de
quel typa de panneau il s'agil. Yérifiez les deux demiéres
letires de voire numéro de modéla. Vous trouverez e nu-
o die wobrg moddde sur la paros gauche de [a cuve, 1ol
juste a Mntériewr de la pore. Si voire numéro de modéle se
berming par bes letires BB, CC, WW, SA, SH, ES,. DS, TS ou
FS, wolre appareil asi doté d'un panneau de porte peint. 5
volre numéro de modéle se termine par les lettres S5, volra
apparsil est doté d'un panneau de porte en acker inoxyda-
ble. Sile numérno da modéle de volre appareil se tarmina
par I, vous avez un panneau de porle intégré.

Velillaz suivre les direclives c-dessous pour natloyer ba
panmeau de porte de volre modéls,

Panneau de porte peint (numéro de modéle se tesminant par
BE-nowr, CC-bisqua, WiW-blanc, Sh-arganl, SH-PRO acear,
ES-ardoise, DES-ardolse noire, TS-acier inooydabde nodr ou
FS-acier inoxydable résistant aun empreintes digitalas. )
Utilisez un chiffon doux et propoe lagémement humide, puis sé-
chez.

Wutilisez pas de tampon & récurer ou de poudre netioyante,
car ils peuvent rayer la surface.

Panneau de porte &n acler inoxydable (numérns de mo-
déte se terminant par 55

Pour faire disparaitre la rouille, le ternissemant el les
petites imperfections, ulilisez des nelioyants 4 Nacide
oxaliqua tels que Bar Keapars Friend Soft Cleansar™, LIl
87 unigquement un netloyant bguice exempl o abrasid el
frottaz dans |a direction des lignes de brosse 8 l'akde d'une
éponge douce humide. M'utilisez pas da cire ou dé produit &
polir pour éleciroménagers sur Facier inoxydabie.

Pour faire disparaitre d"autres imperfections ou mar-
ques, ulilisez la neltoyant Slainless Steal Magic ou un pro-
duit ssmilaire avec un linge doux humide, N'utilisez pas de
cirg pour électroménagers, d'agents polissants, de
javellisants ni de produits chbords sur lacier inoxydabla.
Panneau de Porte Intégré (numdéros de modéle sa lami-
nant par 1) Il a'agit d'un panmeau de porbe nstalké sur me-
sure el vous devrez vous référer aux recommandations du
fabricani de l'armoére pour N netloyage appropnia.

L'intérieur du lave-vaisselle

Pour netioyer et désodoriser voire lave-vaiselle, utlisez de
l'acide citriquie, ou ke produil Cascade® Platinum ™
Dishwashear Cleaner ou Finish® Dishwashear Claaner, un
additif détergent. lis délogara les dépdls mindraux el fera
disparaftre la pellicule e les taches deau dure.

Vous pouvez commander de |'acide citrigue n"
WEMADIIOS au service des Pibces de GE Appliances au
numéno 800,661, 1616 ou sur la site
GEApplianceparts.com. Vous pouver aussi acheter des
nattoyants pour lave-vaisselle & volre dpicerie [ocale,

Bras gicleurs

Etant donné que les minéraux que contient une aau dure
petvent obstroer les onfices des bras Qicleurs 6l lgs cdussi-
nets, il faut netioyer réguldrement les bras giclaurs,

Lavez les bras gicleurs dans de l'eau chaude savonneuse
at wlilisez une brosse doecs pour netioyar les orfices.
Aprés les avoir rincés 3 fond, remetiez-les an place,

Pour retirer le bras gicleur supérieur, toumez Nécrou de
ratenua de 45° at tirez |e bras gicleur hors du tube d'alimean-
Laticn o @au,

IMPORTANT : Lors de la remise en place, assurez-vous de
tourmes Nécrou de redenue fermemant powr e vammoullar sur
le tube d'alimentation d'eau. Assurez-vous que le bras gi-
cleur ast solidement foed et qulil pivote libremeant.

Pour retirer le bras gicleur inférieur, enlevez le pander in-
fériaur 81 levez la bras giclewr vers |'axtériaur.

Bras gcleur infénsur

IMPORTANT : Lors de la remise en place, assunez-vous da
placer les agrafes du bras au-dessus de l'anneau de rete-
nue, Assurez-wous que e bras gicleur est solidement fooé et
qu'il pivote librament.



Entretien et nettoyage

Me retirez pas le bras du gicleur supéneur pour be net- —— - —-
loyer. Nettoyez-le avec une patite brosse 4 poils en plasti- e ""h:b— =
que. Si c'esl irds sale ou bouché, ulilizez un netioyvant/idé- i ; . I
lartrant pour lave-valsselle. Sulver les instructions du fa-
bricani.

Assemblage de filtre

Inspectez el netloyez les fillres réguliérement. Il impore de le faire tous les mols ou plus souvent selon lusage. Le be-
soin de neftoyer les filires se remarque par une pericemance moindre de lavage ou lorsque la vaisselle semble ru-

QUEBLSE.

Pour nettoyer 'assamblage de filtre, retirez le panier infé-
rieur &{ le bras gicleur inféneuwr. Towrneaz I'assemblage da
filtre: dans le sens antihoraire el le soulever pour le retirer.
Enlever la plague de filtre.

Bras
Ty
il

Rincez les filtres & 'eau chaude savonneuse. L'utilisation )
de tampons & récurer ou de brosses peut rayer le filtre, ""‘?m?Tm : Avant ":'E. replacer, assurez-vous qu aucun
Utiliser une brosse douce Ou UNe Eponge pour enlever |a objel n'est lombé dans I'orifice dans le fond du lave-vais-
saleté rebelle ou les dépdis de calcium laissés parleau  Selle.
dure,

Line fois nattoyvés, replacez la plague de filtre, insérez
lassemblage de filtres 4 travers la plaque et tournez dans
e sens des asguilles jusqu'a vermouillar on place. Assuraz-
vols gue las filtres sonl insénds 4 fond car un replace-
ment incorrect des fitres paut réduire 'efficacitd globala
de Nappared. Replacez e bras gicleur infédeur o le pa-
nier infdrieur.

Porte intérieure et cuve en acier inoxydable

Laciar inoxydable ulilise pour fabnquer la cuve et la porte S la cuve el la porte intérieure du lave-vaissella devaent

intérieura du lave-vaisselle procure la plus hauta fiabilié élre rayées ou ébréchées dans le cours d'un usage nor-

dans la gamme des lave-vaisselle GE Appliances. mal, efles ne rouilleront pas pour autant. Les dommages
en surface n'affecteront pas beur fonclion et leur
durakbilita.

1w
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UTILISATION DU LAVE-VAISSELLE

Mode Réglages de I'Utilisateur

Vous pouvez ajusier 'un des réglages ci-dessous avant de commencer un cycle de lavage,
Pour les modéles PETT00 et GBTE0O :

Appuyez sur las touches Auto et Dalay el maintenaz-les anfoncées pandanl 3 secondes pour accéder au mode Ré-
glages da NLMilisatewr. Appuyaez sur la touche Auto pour sélectionner una aplion el sur la louche Delay pour sélection-
ner un pararmétre daffichage. Appuyez sur les touches Start cu Auto 8l maintenez-les enfoncées pendant 2 secondas
pour guittes la mode de Réglage de 'Utilisateur. Le lave-vaissalla guitie aulemabquameant le mode de Réglage de MUEli-
sateur si aucuna opérabion n'as! affectude dans las 30 secondeas.

OPTION DESCRIPTION DEFAUT AFFICHAGE DES REGLAGES

Rinse Ald Contrdle [a quantité de produil de rAS i fifls Max: 6 riG
(Alde au Ringage) rincage disinbude,

Pour plus de détails, reporiez-vous

4 la sechon « Distribuleurs s,

Sound Régle les paramétres de tonalité, bPa O bPo Odff bP-
(Son) Lorsqu'il est réglé sur OFF, toutes
les tonalités sont désactivées, &
l'exceplion des alertes de dé-
faillance,
Automatic Door Active ou désactive Mouveriure d O On dCho Ot d0-
Opening automatique de la porte & la fin du
{Ouverture Cycle deé [avage.
automatique de la
porte)

Paour bes modéles GBTS00

En mode hors tension, appuyez sur la louche Cycle Salect (Sélection du Cydle) pendant 4 secondas pour accéder au
mode de Réglage de 'Utilksateur. Appuyez sur la touche Cycle Select (Sélaction du cycla) pour sélachonner une op-
tion et appuyez sur la touche Wash Temp (Température de Lavage) pour sélectionner la réglage de I'affichage. Ap-
puyez sur la touche Start (Démarrar) el maintanez-la enfoncée pendant 2 secondes pour quitter le moda de réglage
da lNutilisatewr. L lave-vaissaila quitte avtomatiquemeant la mode de reglage de 'ulilisaleur 51 sucune oparabion n'ast alf-
fectuéa dans les 30 secondas.

OPTION DESCRIPTION DEFAUT AFFICHAGE DES REGLAGES

Rinze Ald Contrdle la guantité de produil de rAS i Fifis Max: § riG
[Alde au Ringage) rincage distribuée,

Four plus de défails, reporiez-vous

4 la section « Distributeurs =,

Sound Régle les paramétres de tonalité. b1 O b1 i | b
(Son) Loragu'il esl réghé sur OFF, toules

les tonalités sont désactivées, a

l'exceplion des aleries de dé-

faillance.
Automatic Door Active ou désactive Mouveriure dOo On o CHi -
Opening Automatique de |la porte & la fin du
{Ouverture cydle de lavage.

automatique de la
porte)




CONSEILS DE DEPANNAGE

Conseils de déepannage...Avant d'appeler un reparateur
Probléme Causes possibles Correctifs
Le voyant d'élat Start La porte a &té ouverte ou le Appuyez sur ls bouton Start une fois puis fermes la porle en
clignote cycle a 4té interrompu, micins da 4 secondes powr ddmarrer be lave-vaissalle. Appuyes
una dauxidme fois sur la touche Siart boulon que ke lave-vaissela
£s1 en marche pour SnnUker | programeme.
Le lave-vaisselle fait Ce signal vous rappelle que vous | Appuger sur Start @ feemes [a porte,
entendre un shgnal avez ouvert la porte du Bvesvaissells
sonore (BIF) loutes jes | pendant le fonctionnement. Le signal
90 secondas. s fera enlendne [usgu'h ce gue vous
fermiez la porte &t appuyez Sur Slan.

Un signal sonore se
fait entendre a la fin du

Ce phénoméne ast nermal,
Le lave-vaisselle fait entamndre

Un signal sonore s& fait entandme (saul interruption) of le voyand
Chean s'alluma a la fin du programme de lavage.

programme signaux senores & la fin du.
La vaisselle ef les Assemblage de filtre est obstrud| Voir kb seclion ENTRETIEN ET HNETTOYAGE
couverts ne Sont pas | La température de I"eau est trop | Assurez-vous qui ka température de leau qui abmente le ive-vasselly
Propras basso @5l cormicha (Vair k secton UTILISATION DU LAVE-VAISSELLE)
Cwvrez be robinet d'eau chawde situd e plus prés du lave-valssalie,
puils laksser couler I'eau jusqu'a oa gue la lempéralure cesse da
grimper. Metiez enswile le lave-vaisselle an manche &l fermez la
robinel. Vous aurer ansd I cerilude que ey qui alimente e laee-
! vaisselle esl chawde, Séleclionner I'option Wash Temp - Boost.
Faible pression deau Dmmunmtmd&himmuaﬂdpquua
temporaire dhabkude? 5i el esl le cas, abendez gue la pression revienne & &
normiale gvant dutikser volre lave-vaisels. La pression daad nonmias
du lave-vaissele doil se sduer en 20 af 120 Ibipo2,
Coupure anti-refoulamant ou Mettoyez la coupure anti-refoulemant ou Ancaz ke broyeur &
broyaur & déchets obstruds déchets,
(Modéles intégrés unkquement)
Boucle de drainage secondaires | Reporez-vous aux instrections dinstallation pour lNirstaliation du
ou [a eoupure anti-refoulement tuyau d evacualon adéquat,
n'est pas inslallé (Modiéles
Intégrés uniquement) S
‘Chargement Incorrect des | Assurez-vous que les aricles de grande dimension ne bloguent
paniars pas ke distributewr dedélergent ou les bras gicleurs. Reportez-
vous & la section Chargameant des paniers du lave-vaissalle.
Détargent donnant de mauvais | Wilisez des détergenis de haute qualité lels que Cascade®
résultats Platinum™ ActionPacs™ cu Finlsh® Cuantum® Automatic
Dishwashing Detergent (détergent & vaisselle sulomatique).
Taches ol pellicule Eau extrimement dure Lhilisez des agents de Angage de haule qualitd tels que Tagend

sur les varros of los
couvarts

di ﬁl‘lﬁﬂ& Cascade” Platinum™ Power Dry™ Rinse Ald ou
Finish® Jot-Dry® Rinse Aid powr bire prévanir kes laches ol
préveenir [a formation d'une pellicue. 5i Neaw est ds dur, un
adoucisseur paul 5'avéner ndcessaire,

Basse tempdratune de 'eau

Assuner-vous gue i lempbrature de Feau atien] au mans 49 °C (120 °F).

Lo lave-vaisselle ast mal ou trop
chargé

Placez la vaissalle dans 'apparail da la iegon indiquée a ka
section Chargemant des paniers du lave-valsselle.

Le lave-vaisselle est ou humide

Lhiliser du dedengent frais. UUNTsez des délergents de haula
qualibé 1els gue Cascade™ Piatinum™ ActionPacs™ ou Finish®
Guanium® Automatic Dishwashing Detergent [délergent &
vaisselly aulomatiqua),

Distributeur de produit de ringage| Remplsser aver des agents de nncage de haute qualté teks qua

wide Fagen] de incage Cascade” Platinum ™ Power Dry™ Rinse Ald
ou Finish® Jet-Dry® Rinse Aid,

Trop peu de détergant au Assuraz-vous dudilisar une quantité correcta de ddergent

détergent donnant de mauvails | reconnu,

résultats

Vioile sur la vermerie
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Combinaigon d'une eau trop
douce ot de trop de détergent

Coci oSl ure « altaque chimgque » ot est imdversible. Pour dviter
ciz phsnomdéne, ulilisez moing de ditergent 5 vobng eau esl
douce. Lavez ka verrene sur le ko plus courl possible.

‘Détergent sans phosphate peu

efficace

Yoir Une peliicule blanche sur 1a verrerie, |a vaisselle en
el les surfaces intermes du lave-valsssalle an dans la section
Conseils de dépannage.

Température de I'eauw entrant
dans le lave-valsselle est
supérieure & 150°F (BE"C)

Ceci pour #re une « attaqua chemigque =. Abaissez la
température de 'aau.




Conseils de depannage...Avant d'appeler un réparateur

Problémae

Causes possibles

Correctifs

Mousse dans la cuve

Mauwvais détergent

di haule qualitd pour éviter ks formation de mousse. L'ullisation
des Cascade® Platinum™ ActionPacs™ ou Finish® Quantum®
Automalic Dishwashing Detergent (detergent & vassaells
aulomatiqui) es! approuvés dans tous les lave-vaisselles

Renversement de prodult de | Essuyez immédatement le produt e nngage renverse.
ri
il reste du ni La valssalle ou des ustenslles | Reposibonnez la vaisselle afin gue leaw provenant du bras
dans los distributeurs | empéche 'accés au infériaur puisse atieindre ke distributeur de délergent. Reportiez-
compartiment a détergent viours @ la section Chargement.
Repositionnes les usiansilas longs ou Nangentarie lourde
suscaptible de bloguear l'ouveriure du couvercle du distributeur
Consultez la section Chargement.
“H'Q'I.H'l noires ou gris | Frottement d'ustensiles en Fafles ﬂi#!ﬂf#ﬁ'll"l s marques & Iaide d'un produs netioyant
tres sur la vaissalle aluminium sur la vaissalle abras# douy
La vaisselle ne seche Porte non farmiés Pour un sdchage comect, il faut ouvrir b porta du [Ave-vaissalle
s immédiaternent aprés Fallumage | immédiatement aprés Fallumage du voyani Clean.
du voyant Clean (propre)
Basse température de I'eau Agsurez-vous que |a lempérature de Neau qul alimenta le lave-
vaissalle atleint au modns. 489 *C (120 *FL
Sélectionnes les oplions Wash Temp Boost (Laver boost lemp),
Sélectionne? un programme donl ['action de Bvage est plus
. ¥ o puissante, comma Heavy (Trés sale).
Le rebinet d'eau chauds est ABSUMBZ-vOUS que la robdnet d'eau chaude [hul:nm.mﬂmmm sué
peut-ftre fermé sols 'éviar) esi cuvert.
Commande a réagi La porte n'est peut-itre pas ASSUnEE-vOUS que B porle S0 been fermide.
aux enirées, mais le | totalementfermée. | .
lave-vaisselle no 8’08t | Le robinet d'eau est peut-dtre | Assurez-vous que le robinel d'eau [normalement sous Névier)
jamais rempli d'eau fermé 80i oUvert.

Taches a l'intérieur de

La présence d'ung pellicubs
jaume ou brun tre peut étre
causée par des dépils de fer
dans I'eau

Le saul moyen de corriger oo probléme consisto & installer un
fittre spécial sur la conduite d'eau. Veulllez commumigueer avec
un fournisseur d'adoucisseurs deau.

Pellicule btanch tre sur les
surfaces internes - dépits de
mindraux causdés par 'eau dure

GE Appliinces recommands s agents dé Ancags i haute qualik
teds que Nagent de ringage Cascade® Platinum™ Power Dry™
Rinsa Aid ou Finish® Jet-Dry® Rinse Aid pour empdcher ka
formation de déplls de mindraux cawsés par 'eau dure.

Faltes fonctionner |e lave-vaissells en y versant de Mackde cibrque
pour enlerver kas dépdts da mindrau. Vous pouvaz acheder oo peoduil
au senvice des pidces de GE Appliances (n" de pitce WD35K151),
Pour obianir ks renceignaments pour commander, repoies-yous

& |la demidne page. Sinon, acheier Cascade® Platinum ™
Dishwasher Cleaner ou Fintsh® Dishwasher Cleaner et sulver
les insiructions sur Nétiquats.

La lave-vaissalle ne Un fusible est grillé ou le Ramplaces be fusible ou réenclenche: le disjonclaur.
fonctionne pas disjoncteur st déclonché Débranchez tous les aubres éleciroménagens du circuit,
L'alimentation électrique est Dans certaines installatons, |'alimentation decirique du lve-
Coupée varsgele asl commandds par un mlerrupbes miucsl, soavent
place & cidd de Mnferrupleur du broyeur & déchets. Assuraz.
— | vous qua lnterruplour o5t 4 Marche.
Les commandes sont verroulliées | Déverroullier les commandes. Yoir 1a section Pour démarrer.
Réinitialisez ks commandes de | Couptr Nalimantation decirigue au (on décenchant e
l"apparwil, digponcioud ou an actitnnant lintermupleur mural) pendand 30
sacondes, puls rélablissez Malimantalion &sctrigque.
Les vayanis du Délai trop long entre les choix | Vous avez un délal de 30 secondes powr appuyer sur chaque
tableau de commande | des touches toasche. Pour allumer & nouveau e tableau de commande,
s'Gleignent lorsgue vous appuyez sur une iouche ou dévermmsllez, puts verroulllez la
_riglez les commandes porte.
il reste de l'eau propre | La coupurs anti-refoulement ast | Nefloyez la coupure anti-refoulament. Vioir la section Entretien et
au fond de la cuve abstrude. netioyage.
Boucle de drainage secondalres | Reporiaz-vous aux instructions dinstafiation pour Nnslalation du
ou la coupure anti-refoulement luyau d'évacuation adéqual
n'est pas installe

JOVNNVYd3d 34 STIISNOD

19



CONSEILS DE DEPANNAGE
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CONSEILS DE DEPANNAGE...Avant d'appeler un réparateur

Probléme

Causes possibles

Correctifs

Le voyant SANITIZED

Il reste de I'eau au fond
de la cuve

Le renvol est bloqué

B vous ez une coupune anli-refoulement, neftoyear-ia. Vair la
section Entretien et nettoyage. (Modéles intégrés uniquamant)
Si l'eau du lave-vaissalle se vide dans un broyeur & déchats,
taites fonctionner le broyeur powr e dégager.

WVirifier i ['dvier de volre cuksing sa vide comectemant. 57 na
s& vide pas, vous aurez peul-dlne basosn d'un plombeer.

na 5'allume pas a la fin
du programame

Vous avez ouvert la porte et le | Il ne faul pas intermompre le programms pendant ou aprés ke
programme a ébé intermempu cycle da lavage principal.

pendant low apris le cycle de

lavage principal

La termparature de Meau qui
alimente le lave-vaissello est
trop basse

Augriente? b régliage du chaufe-aau pour qua [ empératung
da l'eaw varie entre 49 °C (120 °F) of 867C (150 "F).

Bruit Bruits de fonctionnement Tows ces bruils sont normaus. Aucun oommectil n'est redquis,

LT TS

Bip & la fin du eycle

Ouverture du distributeur da

détargent

Entrée de |'eau dans le lave-

valssalla

Arrét el mise en marche du

moteur & différents moments

pendant le programma

Les bras gicleurs démarrent el

s'arriétent a différents momenis.

Brult de la pompe pendant la

vidange de I"eau

La pompa de vidange démarme

ol s'arnite & différents momednts.

Bruit causd par la valssells Asguraz-vous que les articles sont ben placés dans les paniers.

lorsque b bras gicleur lourne | Reporiaz-vous & la seclion Changamant.

Les ustonsiles frottent Les ustensiles de grande taille peuvend dtre placés dans ke panker

bruyamment conire la porte supérieur pour éviter guils perculent contre la porie inbéreurs

pendant le lavage durant le cycla de lavage.
Une peliicule blanche | Ce probléme est probablement | Pour imingr catle pelicule blanche, tales fonclionner wolre Lve-
sur la verreria, la par une gualité détergent lave- | vassells aves de Nacide citngue. LHilisaz |a trousse dacide citnqua
vaisselle of les surfaces| vaissolle sans phosphate bas n* WGO4AD0103 disponible dans volre magasin le plus proche ou
internes du lave- en bgne, Sinon, ulilisez des agents de rngage de haube qualilé tels que
vaissells le neticyant pour lave-valssels Cascade® Platinum™ Dishwasher

Cheaner ou Finksh® Dishwasher Cleanar rouvé & volne picens locabs.
Versaz lacede citigud dans & compaftimant & dédergent ef fermaz
h eoamiircle, Placer dans le Bwe-vaissilla, b vernend éf 13 vaiksela
propres mais recouvertes di la pelicule blanche. Me mellez pas
l'argentedie et les autres articles métalligues dans le lave-vaissalle,
Failes fonctionner e lave-vaisselle sans détergent. La verrarie, la
atknple of les surtaces inldntunes du ve-vanselle deviaitnl raasony
propres. Lin Ancage au snaigie paul egalemant dine ulid. Versesr 1
Lasse de gne dans ke Eve-vassele aphis ouvertune du comparimeant
a didergent of laissez b lave-vaissela barming: b

L'utitsabon o agents de rncage de hasle qualité tels gue Fagent de
ringape Cascade” Platinum™ Power Dry™ Rinse Abd ou Finish®
Jei-Dry®* Rinse Ald peul ssder & mensmizes ka formation de catie
pellicule, De plus, Noliksation de détergents de haule qualité tels
que Cascade® Platinum™ ActionPacs™ ou Finish® Quantum®
Automatic Dishwashing Detergent (délergent & vaisselo
aubomatigue) qui peut dviter |a formalion de cetle pelliculs.

Vous aver oublid d'ajouter un article?
D¥autres artiches peuvent 8re ajoutds au lave-vaissalle en lould temps, ddaleman! peu da lemps apnis le démamage du cycle de lavage.

m Cwivrez Ia pore pour intermompre le cycla. Tirez sur la
polgnée de la porte pour ['ouviir,

Nouwerez pas @ porte jusqu'au bout tant qua 'action de

pulvirisabion di Neau n'a pas cossé. || est possible que de

la vapaur s'échappe du lave-vaissalla

|E Aputez d'autres arthcles.

@ Appuyez sur Start ol fermez la pors an moins de 4
secondes powr continuer le cycla
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Soutien au Consommateur

Marque Contact Service
GE Appliances! | geappllances.cafcontact-us ou 877,904 5366 | geappliances.calafter-sales-support ou
Profile 800.561.3344
Adora
Connectivité a distance

FPour oblenir de 'aide sur la connectivité au réseau sans fil (pour les modéles avec aclivation a distance), aux Etats-

Unis, visitez notre site Web 4 GEAppliances.comiconnect ou appelez & B00.220.6899.
Au Canada : GEAppliances.calconnected-appliances ou appalez e 800 220 6850,

Communiquez avec nous

Au Canada : Director, Customer Relations | MC Commercial Inc, | Suite 300, 5420 MNorth Service Road |
Burfington, ON L7L 6C7

electromenagersge.calcontactez-nous ou composer le 877.994 5366
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GARANTIE LIMITEE

Agrafaz @ mgu dachal id. Pour obienr [ sedvice sous
gamnbe, vous dovrez loumir la preuve de Facha? arginal

Garantie limitée du lave-vaiselle (uniquement pour le Canada)

Tous kes services de garantie sont fournis par nos centres de service d'using ou par un lechnicien autorisé de Customer
Care®. Pour planifier un sarvice en ligne, visiltez geappliancas.ca/after-sabes-support ouw appelez GE Appliances au

BOO.GE.CARES (BO0.561.3344 ).

Veauillez foumnir le numéno de séria et le numéno da modéde krsque vous appelez pour oblenir le sanvice,

Pour le diagnostic, la réparation de votre appareil peut nécessiter Nutilisation du port de données embarqué. Celui-ci permet
au technicien de réparation GE Appliances de diagnostiquer rapidement des problémes avec volre apparell. Il permet
dgalement 4 GE Appliances d'améliorer ses produits en fournissant & ces dermiers des informations sur volre apparedl. Si
vous e voulaz pas gue les donndas dea votre apparail sokent enmvoyéas a GE Appliances, veullaz dermander a vabra
technician de NE PAS soumetire les données & GE Appliances pendant la réparation,

Pendant la période de : | Nous remplacerons :

Un an Toute pigce du lave-vaisselle défeclueuss en raison d'un vice de maténau ou dea

A compter de la date fabrication. Au cours de calie garantie limitée d’'un an, nous fourninons dgalemant,
d'achat d'origine sans frais, les piéces et la main-d'oeuvre pour remplacer |a pigce défectueuse.

Ce qui n'est pas couvert :

B Toule viside & volne domicile pour vous expliquer e
fanconnement de 'appared.

B Linstallation, la livraison ou lentretien inadéquals de
l'appared.

B Touls défectuosité du produil attibuable & une utilisation
abusive ou inadéquate, 5 a ébé wlilisé i loute autre fin
que caila pour iaquella il a até congu, ou 571 a élé utiliss A
des fins commarcialas.

B Le remplacemant des fusibles ou le réanclanchemant
des disjonclewrs de voire domicile.

B Les produits qui ne sont pas défectueus ou brisés, ou qul
fonctionnent tel gue décrt dans le Manuel de |'utilisateur,

® Tout dommaige au produit atiribuable a wn accidant, un
incandie, ung Nondaton ou une calasirophe naurelle,

m Taul dommags accessoine ou indmecl, chuse par des
défaliances possibles de I'appareil.

m Les défectuosités ou les dommages causés par une
utilisation de Fappareil & des températures sifudes sous
le point de congélation.

B Dommages causés aprés la vralson, ¥ compris les
dommages causés par des objets lombs sur la pone.

B Tout produit auquel il n'est pas possible daccéder pour
affeciuer les réparations nécessaires.

| Toul ﬂ-!l."lﬂ'y'ﬂg! ou enireEen de lapgared d'écan and-
retowr dans la conduite découlement deau.

EXCLUSION DES GARANTIES IMPLICITES :

an ou b la pérode la plus courle avlorisée par |a lod,

Votre seul el unigue recours ast de faire réparer le produil dans le cadre de calie garantie limitée. Toule garante
implicite, incluant la garantie de gualifé marchande cu dadaplabilité du produil & un usage particulier, esl limitéa & un

Cetle garantie limilée est offerie a Macheteur initial, ainsl qu’a tout propriétaire subséquent d'un produil acheté au Canada
&n vue d'una utlisation domestique au Canada. S ke produit se sitve dans une Zone ol aucun réparateur agrés par GE
Appliances n'est disponible, vous devres peul-atre assumer les frais de deplacement de celui-c ou apporber ks produit & wn

atelier de réparation agréé par GE Appliances.

Dans certaing Etats ou province, il st inerdit d'axclure ou de imiter les dommages indirects ou accessoires. |l est alors
possible que les limitalons ou exciusions c-dessus ne s'appliquent pas dans volre cas, La présenie garantie limilée vous
confére des droits juridiques spécifiques. Vous pouvez bénéficier d'autres droits, qui varient dun Etat ou d'une province &
Fautre. Pour connallre les droils dont vous bénéficiez, communiguez avec le bureau des Relations avec les consommateurs

da volra ndgion ou da volre province.

Garant : MC Commercial Inc., Burlington, ON, L7R 5B6




Instructions
d'installation

Lave-vaisselle encastré

Powr abitenkrs les derniéres infarmations, scanmez le code QR dur la
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Préparation de l'installation
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Préparation de l'installation

PREPARER L'ENCEINTE DU LAVE-VAISSELLE
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Préparation de l'installation

PREPARER LE CABLAGE ELECTRIQUE
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Préparation de l'installation

MOTE :
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Installation du lave-vaisselle
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Installation du lave-vaisselle

ETAPES INSTALLER LE COUDE A 90°
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ETAPES CONMNECTER LA CONDUITE DE VIDANGE
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Installation du lave-vaisselle

ETAPE B CONNECTER LA CONDUITE DE VIDANGE
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Installation du lave-vaisselle
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ETAPE 14 LAVE-VAISSELLE NIVEAU
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ETAPE 16 LISTE DE CONTROLE PRE-TEST
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